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 КАТАЛОГ №18 (18.12.2023 – 06.01.2024) 

 ПОДАРУЙ 
МОМЕНТИ 

СВЯТКОВОЇ 
МАГІЇ 

 ВИРУШАЙ У БЛИСКУЧУ КРАЇНУ ЧУДЕС, НАПОВНЕНУ ПОДАРУНКАМИ 

https://677spo.com/katalog-oriflejm-18-ukraina/


 Композиція цього чарівного 
святкового аромату перенесе 
тебе в іскристу зимову фантазію.
Відчуй сніжинки на обличчі, 
мерехтливе сяйво навколо, 
святковий настрій у повітрі – 
лімітований аромат Lucia 
наповнює сяйвом кожну 
мить твого життя. 

 СВЯТКОВА 
ОДА СВІТЛУ 
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 ТУАЛЕТНА ВОДА 
LUCIA SPARKLING 

FANTASY ВСЬОГО ЗА 

455.00 ГРН 

 ЯКЩО ТИ КУПИЛА 
НА СУМУ 400.00 ГРН 

У ПОПЕРЕДНЬОМУ 
КАТАЛОЗІ (№17) 

     Туалетна вода 
Lucia Sparkling 
Fantasy [Люсія 

Спаклінг Фентезі]  
50 мл. 

44299   
990.00 грн 34 ББ

Спеціальна ціна 

455.00 грн 15 ББ 

 ВЕРХНІ НОТИ: 
карамбола, акорд 

замороженої журавлини, 
акорд Pearadise® 

 НОТИ СЕРЦЯ:
акорд проліска, 

гарденія, жасмин 

 КІНЦЕВІ НОТИ:
білий кедр, сандал, 

молочні ноти 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 НАБІР СЕРЕЖОК 
УСЬОГО ЗА 

199.00 ГРН (7 ББ)
В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 

800.00 ГРН У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ *

 ЕКОНОМІЯ 111.00 ГРН 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання 
друкованих матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов'язково додай його 
в це саме замовлення. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, 

ми запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua
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     Набір сережок «Блискуче тріо»
Три класичні пари сережок-гвіздків в одному 
подарунковому наборі: золотаві півкільця 
з блискучими скляними камінцями, блискучі 
золотаві намистини та іскристі скляні кристали. 
Матеріал: сплав цинку, латунь, гвіздки 
з неіржавкої сталі, скло. Розміри:
Пусети: 0,6 см, півкільця: 1,6 x 0,5 см. 
У наборі 3 пари. 

46746   310.00 грн 11 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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Щастя – це...

 коли ти йдеш за 
своїм серцем

ЗАРЕЄСТРУЙСЯ БЕЗКОШТОВНО

#followyourheart

КУПУЙ З ВИНАГОРОДОЮ ЯК
УЧАСНИК НАШОЇ 

СПІЛЬНОТИ!



Отримуй 15% Кешбеку 
на всі покупки

Скористайся 15% Welcome-знижки 
при першому замовлені

Користуйся широким 
асортиментом продуктів замість 
плати за доставку

Жодного ризику та 100% задоволення!

Забирай 10% Реферальної Знижки 
за кожного друга, якого приведеш, 
що дозволить тобі заощадити до 
60% на власному замовленні

ЩО ТИ 
ОТРИМАЄШ?



 Від серця 
до серця 

 Оріфлейм – це набагато більше, 
ніж просто бізнес. 

Ми є глобальною спільнотою краси, 
спільнотою людей, об'єднаних 
такими цінностями, як Єдність, Дух 
і Пристрасть. В нас кожен може відчути 
підтримку таких цілеспрямованих 
людей, як ти, хто поділяє такі самі 
амбіції. Ми надихаємо інших змінювати 
своє життя на краще. Крок за кроком, 
день у день.

Ми завжди підтримуємо один одного, 
ділимося ідеями та знаходимо рішення 
разом, будуючи міцні зв'язки та 
незабутні спогади на цьому шляху. 

Наша сила – це краса і сила людської 
єдності, це можливість жити за своїми 
правилами та реалізовувати свої мрії. 
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 У цьому сезоні все про сяйво – 
сліпуче білий сніг, потріскування 
іскор у каміні, вечері при свічках та 
ілюміновані міста, – що освітлює 
темноту коротких зимових днів. 

Але найцінніше сяйво – це те, яке ти 
можеш побачити в очах рідних людей, 
коли вони розгортають подарунок, 
про який завжди мріяли.

Зроби так, щоб очі всіх навколо сяяли 
від наших подарунків і додай трохи 
блиску до святкового макіяжу для 
безлічі урочистостей, що чекають 
на тебе попереду. 

Бажаємо тобі чудової новорічної ночі 
та нового року, сповненого чарівних 
і щасливих моментів. З Новим роком! 

 Даруй 
іскристі 
моменти 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 СВЯТКОВИЙ 
ОБРАЗ – ЛЕГКО 

 ВІДЧУЙ КРАСУ 
У КОЖНІЙ МИТІ 

 СТВОРЮЙ 
БАЖАНИЙ 

ОБРАЗ 

 ТВОЄ ВОЛОССЯ ГОТОВЕ 
ДО ВЕЧІРКИ 



  
 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 ПОРАДУЙ 
СВОЇХ БЛИЗЬКИХ 

ВИШУКАНИМ 
ДОГЛЯДОМ ЗА ТІЛОМ 

 ЙОГО ЕЛЕГАНТНА 
ДОСКОНАЛІСТЬ 

 ПОДАРУЙ СОБІ 
ЗАРЯД МІЦНОСТІ 



 Незамінний 
подарунок для тієї, 
яка хоче виявити 
магнетичну 
привабливість 
Клеопатри. 

 ПРИЗНАЧЕННЯ: 
ДЛЯ НЕЇ 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

  �   Парфумована вода 
Possess [Позес]
50 мл. 

42519   1575.00 грн
949.00 грн 32 ББ 

  �   Парфумований 
спрей-дезодорант 
для тіла Possess [Позес]
75 мл. 

42521   290.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

� 

� 

 ВІДЧУЙ СИЛУ 
ЛЕГЕНДАРНОГО АРОМАТУ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

ІД
ЕЇ
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Л

Я 
ПО

Д
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КІ

В

індонезійські пачулі, 
королівський ананас, 
іланг-іланг

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ 

 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ 
КОРОБЦІ
ПАРФУМОВАНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

1119.00 ГРН (38 ББ)
Код набору: 147152 
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 Ідеальний 
подарунок для 

чоловіка, що 
прагне пригод. 

 ПРИЗНАЧЕННЯ: ДЛЯ НЬОГО 
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 НАБІР В ПОДАРУНКОВІЙ 
КОРОБЦІ
ТУАЛЕТНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

555.00 ГРН (19 ББ)
Код набору: 147155 

 ПОДАРУНКИ, ЯКІ ЗМУСЯТЬ ЙОГО 
СЕРЦЕ РАДІТИ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 

� 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

ІД
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В

  �   Туалетна вода 
Glacier [Ґлейшер]
100 мл. 

35665   630.00 грн
419.00 грн 14 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Glacier 
[Ґлейшер]
50 мл. 

42542   165.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

зелений лимон, 
герань, дерево

 АРОМАТИЧНИЙ, СВІЖИЙ 
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 Якщо шукаєш 
щось для подруги, 

фанатки догляду 
за шкірою, або 

хочеш потішити свою 
маму маленькою 

розкішшю, можливо, 
найкращі подарунки 

ти знайдеш у нас?  

 ПРИЗНАЧЕННЯ: 
ДЛЯ СЯЮЧОЇ 

ШКІРИ 
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 Продаються 
у святковому 
пакуванні, 
готовому до 
дарування 

 ПОДАРУЙ 
ПРЕМІАЛЬНИЙ 
ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 КАПСУЛИ 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

 Суміш 
6 дорогоцінних 
натуральних олій 
глибоко живить 
шкіру, надає їй 
м'якості і гладкості 

 НІЧНА МАСКА 
ДЛЯ ІНТЕНСИВНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ 
ШКІРИ 

 Живить і зволожує 
шкіру, надаючи 
їй відпочилого та 
сяючого вигляду  

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Відновлювальні капсули 
для обличчя з концентратом 
олій NovAge Nutri6. 
Подарункове видання
30 капсул. 

147210   1890.00 грн
945.00 грн 32 ББ 

  �   Нічна маска для інтенсивного 
відновлення шкіри NovAge. 
Подарункове видання
50 мл. 

147209   980.00 грн
589.00 грн 20 ББ 

� 

� 
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 Подаруй подрузі засоби з лінійки Optimals 
для живлення і сяйва шкіри, створеної 
на основі поживних речовин для шкіри, 
технологій природного походження 
та захисту від забруднення. 

 Гель для 
глибокого очищення 
очищає і відкриває пори, 
не пересушуючи шкіру 

  �   Глибоко очищаючий 
гель із фруктовими 
кислотами Optimals
150 мл. 

42613   295.00 грн
175.00 грн 6 ББ 

  �   Зволожуюча 
міцелярна вода 
Optimals
150 мл. 

42610   295.00 грн
175.00 грн 6 ББ 

� 

�  Міцелярна вода 
очищає, знімає 
макіяж, зволожує 
та заспокоює шкіру 

 ПРИЗНАЧЕННЯ:
ДЛЯ ДРУЗІВ 
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 КОМФОРТ І ЖИВЛЕННЯ 
ДЛЯ СУХОЇ ШКІРИ ВЗИМКУ 

 ДЕННИЙ КРЕМ 
заспокоює, зволожує суху 
і чутливу шкіру і дарує комфорт. 
Містить вітаміни E, C, B3, B5 та B6. 

 НІЧНИЙ КРЕМ ДОПОМАГАЄ 
зміцнити шкірний бар’єр протягом 
ночі та забезпечує глибоке 
живлення. Містить таніни 
з солодкого каштана. 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 Для сухої шкіри 

  �   Зволожуючий денний 
крем для сухої шкіри 
Optimals Hydra Radiance
50 мл. 

42588   355.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуючий нічний 
крем для сухої шкіри  
Optimals Hydra Radiance
50 мл. 

42589   355.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

� 

� 
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 ДІЛИСЯ СВОЇМ 
ПОЗИТИВНИМ 
ШАРМОМ 

 НАСТИСНИ, 
щоб переглянути 

каталог NORRSKEN 
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  �   Кольє «Деревна яшма»
Намисто в стилі «краватка» з натуральною 
деревною яшмою. Латунь, покриття з латуні, 
натуральна яшма, кубічний цирконій, скло. 
Ланцюжок: 61 + 7 см додатково. Кулон: 2,1 x 1,4 см. 

47078   1550.00 грн 53 ББ 

� 

� 

  �   Сережки «Деревна яшма»
Універсальні сережки-трансформери 
з натуральною деревною яшмою. 
Латунь, покриття з латуні, натуральна яшма, 
кубічний цирконій, скло. Розмір: 4 х 1,3 см. 

47077   1550.00 грн 53 ББ 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Намисто-
краватка з 
натуральною 
деревною 
яшмою – 
каменем, що, як 
кажуть, розсіює 
негативну енергію 

 2 в 1: 
носи їх без підвісків 
для більш витонченого 
вигляду 

 Підвіски, натхненні 
формою соснової 
шишки з іскрами 
інею, що звисають 
з дерев, немов 
обереги. Прикрашені 
деревною яшмою.  

ІД
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В
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 Переглядай весь каталог 
або одразу переходь до 
улюбленої категорії, 
просто натиснувши на неї. 

 Харчування 

 Колекція ароматів 

 Для нього 

 Догляд за шкірою 

 Ідеї для подарунків 

 Для тіла і волосся 

 Готуйся до вечірки 

 Усі продукти та найкращі пропозиції 
Oriflame стало ще зручніше обирати. 
Купуй улюблені засоби будь-де 
і будь-коли, онлайн і офлайн. 
Тепер ми ще ближче! 

 БУТИ БЛИЖЧЕ 

 Oriflame.Ukraine 

 Oriflame.Ukraine 

 OriflameCommunityUa 
 Модний макіяж 

 У цьому каталозі: 
№18 (18.12.2023 – 06.01.2024) 

 ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ 

 РОБИ ПОКУПКИ, ЯК 
ПОДОБАЄТЬСЯ ТОБІ 
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  �   Подарунковий пакет із 
зимовим принтом (малий)
Матеріал: папір, поліестер, 
неіржавка сталь.
Розмір: 15 x 6,5 x 20 см. 

46760   39.00 грн 1 ББ 

  �   Подарунковий пакет із 
зимовим принтом (великий)
Матеріал: папір, поліестер, 
неіржавка сталь.
Розмір: 21,5 x 9 x 21,5 см. 

46761   49.00 грн 2 ББ 

  �   Подарунковий пакет 
великий із зимовим 
принтом (для нього)
Матеріал: папір, поліестер, 
неіржавка сталь.
Розмір: 21,5 x 9 x 21,5 см. 

47092   49.00 грн 2 ББ 

� 

� 
� 

 Потрібні ідеї для яскравих подарунків? 
Гортай наш святковий каталог, надихайся нашими рекомендаціями та обирай 
подарунки для рідних, друзів та всіх, кому бажаєш подарувати моменти щастя – 
щоб запалити іскру в очах і викликати усмішку на обличчі. 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ДАРУЙ ІСКРИСТІ МОМЕНТИ 
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  �   Набір із 2 святкових свічок у склянках
Матеріал: скло, парафін, бавовняний гніт.
Розмір: 5 x 6,3 см. У наборі 2 свічки. 

46755   685.00 грн 23 ББ 

 НАБІР ІЗ 2 СВІЧОК У СКЛЯНКАХ 
із зимовими пейзажними принтами 
у червоному та темно-синьому кольорах. 

  �   Порцеляновий кухоль 
із зимовим принтом
Матеріал: порцеляна, 
силікон (кришка). Висота: 
13 см, діаметр: 8,8 см. 
Об'єм: 300 мл. Підходить для 
мікрохвильовок, посудомийних 
машин і холодильників. 

46757   685.00 грн 23 ББ 

 ПОРЦЕЛЯНОВИЙ КУХОЛЬ із силіконовою кришкою  

  �   Святкова скатертина 
із зимовим принтом
Матеріал: поліестер. Розмір: 200 x 140 см. 

46998   895.00 грн 30 ББ 

  �   Великий шарф із 
зимовим принтом
Матеріал: поліестер.
Розмір: 54 x 170 см + 
10 см китиці. 

46759   
990.00 грн 34 ББ 

 СВЯТКОВА СКАТЕРТИНА 
з принтом у вигляді чарівного 
північного зимового пейзажу 
в темно-рубіновому кольорі на білому 
тлі. Можна прати в пральній машині. 

 14
0 

см
 

 200 см 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 

� 

� 

� 
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     Шкарпетки з помпонами
Матеріал: поліестер, 
еластан. Розмір: 37–40. 

46758   650.00 грн

499.00 грн 
17 ББ 

 Пара надзвичайно м'яких шкарпеток – 
ніжний подарунок, щоб огорнути 
теплом взимку. 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 
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 ПОДАРУНОК 
НІЖНОСТІ 
ДЛЯ КОХАНОЇ 
ЛЮДИНИ 
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     Туалетна вода Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom [Віменс 
Колекшн Делікет Чері Блосом]
50 мл. 

42828   580.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 
солодкий мигдаль, 
вишневий цвіт, кедр

 Солодкий, жіночний аромат 
для природжених любительок 
романтики пробуджує почуття 
ніжними нотами вишневого цвіту. 

 ПОДАРУНОК ДЛЯ 
РОМАНТИЧНОЇ 
НАТУРИ 
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  �   Рідке мило для рук 
і тіла з диким маком 
і ваніллю Essense & Co.
Дерматологічно 
протестовано. 300 мл. 

45799   450.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

  �   Лосьйон для рук 
і тіла з диким маком 
і ваніллю Essense & Co.
Дерматологічно 
протестовано. 300 мл. 

45800   555.00 грн
339.00 грн 12 ББ 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

 ВСТИГНИ З 
ПОДАРУНКОМ 
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 Залишає на шкірі 
делікатний аромат 
чуттєвого маку 
і теплої ванілі 

� 
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мандарин, орхідея, прозорий мед

 КВІТКОВО-СХІДНИЙ, 
ГУРМАНСЬКИЙ 

 Подаруй набір ласощів 
та спокусливий 
аромат, щоб ї ї очі 
засяяли від радості.  

     Парфумований спрей для тіла 
Love Potion So Tempting 
[Лав Поушен Соу Темптін]
75 мл. 

33958   410.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 ДЛЯ 
ШАНУВАЛЬНИЦІ 
СПРАВЖНІХ 
ЗАДОВОЛЕНЬ 
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 38929 Чорний 

  �   Туш для вій з ефектом 
віялового об'єму 
OnColour 
8 мл. 

 210.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 41715 Чорний 

 Збільшує об'єм вій, 
надаючи ефекту віяла 

 Фарбує навіть найдрібніші 
вії, надаючи їм густішого 
вигляду  

  �   Об’ємна туш 
для вій OnColour
8 мл. 

 210.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

� 

� 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 
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В ВСТИГНИ З 
ПОДАРУНКОМ 

27



 Запали свічки і дозволь чуттєвим 
нотам сливи та чорного перцю 
налаштувати тебе на 
романтичний лад. 

 ПОДАРУНКИ, 
ЩОБ ВОНА 
ВІДЧУВАЛА 
СЕБЕ КОХАНОЮ 

     Чуттєва туалетна вода Feel Good [Філ Ґуд]
50 мл. 

37214   500.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

слива, чорний перець, сандал

 КВІТКОВИЙ, СХІДНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ПРЯНИЙ 

28



� 

� 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

  �   Зволожуюча маска 
для обличчя з гранатом 
Love Nature
30 мл. 

41102   140.00 грн
85.00 грн 3 ББ 

 Надає шкірі свіжого 
і сяючого вигляду 

 Зволожуюча маска  

  �   Зволожуючий 
крем для обличчя з 
органічною олією 
малинового насіння 
Love Nature
50 мл. 

46540   200.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 Крем для обличчя 
з олією насіння малини 
чудово зволожує та 
захищає суху шкіру 

 ВСТИГНИ З 
ПОДАРУНКОМ 

ІД
ЕЇ
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Л

Я 
ПО

Д
АР
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КІ

В

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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     Туалетна вода Joyce Jade 
[Джойс Джейд]
50 мл. 

37772   500.00 грн
299.00 грн 10 ББ 

зелене яблуко, дика 
орхідея, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

 ПОДАРУЙ 
АРОМАТИ, 
ЩО НАДИХАЮТЬ 
 Порадуй кохану людину квітковими 
ароматами, сповненими надії – 
ідеальними для початку Нового року. 
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 ТРІО КРЕМІВ ДЛЯ РУК 
з квітковими, свіжими 
ароматами зеленого, 
чорного та білого чаю. 
Упаковано в подарункову 
коробку.  

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

     Набір кремів для рук 
Afternoon Tea

45816   310.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

 ВСТИГНИ З 
ПОДАРУНКОМ 
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 Подаруй підбадьорливий аромат 
з сумішшю нот дині, чайних нот 
і моху – щоб надихнути його 
йти за своєю пристрастю.  

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 
ПРОБУДЖЕННЯ 
ЙОГО ПОЧУТТІВ 

диня, чай, мох

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ТОНІЗУЮЧИЙ 

     Туалетна вода Excite for Him 
[Іксайт фо Хім]
75 мл. 

45890   950.00 грн

459.00 грн 16 ББ 
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!

  �   Мило North for Men 
Ultimate Balance
100 гp. 

43929   105.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант North 
for Men Ultimate 
Balance
50 мл. 

43927   165.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Гель для душу 
North for Men 
Ultimate Balance
250 мл. 

43932   290.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 5 ЕФЕКТІВ В 1: 
очищення, 
усунення 
забруднень, 
зволоження, 
контроль себуму, 
охолодження 
шкіри 

� 

� 

� 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

 ВСТИГНИ З 
ПОДАРУНКОМ 
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  �   Чоловічий 
шарф 
двосторонній
Матеріал: 
поліестер. Розмір: 
40 x 180 см + 5 см 
китиці. 

46753   
685.00 грн 
23 ББ 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ ПАКЕТ 

на стор. 19 

  �   Набір чоловічих 
шкарпеток
Матеріал: 73% бавовна, 
25% поліестер, 2% еластан.
Розмір: 42-45 європейський. 
У комплекті 2 пари. 

46752   525.00 грн 18 ББ 

 РИСИ КЛАСИЧНОГО СТИЛЮ 
У ЗИМОВОМУ ОБРАЗІ 

 ДОПОВНИ 
ЙОГО СТИЛЬ 

� 

� 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Чоловічий браслет
Матеріал: ПУ, цинковий сплав, 
залізо. Загальна довжина: 20 см. 

46751   410.00 грн 14 ББ 

 НЕХАЙ КОЖНА МИТЬ 
БУДЕ ВАЖЛИВОЮ 

 ПРОДАЄТЬСЯ В СТИЛЬНІЙ 
ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ 

� 

� 

 ПРОДАЄТЬСЯ 
В СТИЛЬНІЙ 
ПОДАРУНКОВІЙ 
КОРОБЦІ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

ІД
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  �   Чоловічий 
годинник із синім 
циферблатом
Матеріал: сплав цинку, 
скло, неіржавка сталь, 
латунь, штучна шкіра.
Годинниковий механізм 
Seiko. Довжина ремінця: 
27 см. Діаметр: 4 см. 

46748   
1250.00 грн 43 ББ 
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 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Зимова країна 
чудес і веселощів 

 Пікантний і соковитий 
аромат мандарина – 
діти його обожнюють 

 М'яка формула 
без спирту, 
розроблена 
для дітей 

 М'яко очищає, 
надає шкірі 
відчуття свіжості 

 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ 

  �   Дитяче мило з ароматом 
мандарина та імбирного 
печива Love Nature
75 гp. 

45850   89.00 грн
59.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий шампунь для 
волосся і тіла з ароматом 
мандарина та імбирного 
печива Love Nature
250 мл. 

45851   190.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Дитячий парфумований 
спрей з ароматом мандарина 
та імбирного печива 
Love Nature
100 мл. 

45852   200.00 грн
129.00 грн 4 ББ 

� 

� 

� 
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 Для дітей 
 Корисні подарунки, щоб твої діти 
почувалися добре та весело цього 
святкового сезону. Необхідні вітаміни, 
мінерали та жирні кислоти зміцнять їхній 
імунітет, а веселі засоби для ванни миттєво 
перетворять час купання на час гри.  

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей
Не є лікарським 
препаратом. Для дітей 
від 3 років. 21 таблетка 
вагою 1,1 г кожна. 

28241   
520.00 грн 18 ББ 

  �   «Омега-3» 
для дітей
Не є лікарським 
препаратом. Для дітей 
від 3 років. 105 мл. 

22467   
850.00 грн 29 ББ 
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 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 

ШКАРПЕТКУ 

� 
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 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 

Ми перерахуємо частину коштів від продажу 
кожної упаковки комплексів «Мультивітаміни та 
мінерали» і «Омега-3» для дітей на підтримку 

пацієнтів інституту ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо частину коштів від продажу 
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 НОВИНКИ 

� 

� 

 Подарунки з ароматом 
чорниці, щоб потішити 
шкіру взимку 
 ДИКА ЧОРНИЦЯ
Насичена антиоксидантами 
чорниця допомагає живити, зволожити 
і захистити шкіру, ідеально підходить 
для догляду взимку 

 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ 

  �   Крем для обличчя і тіла Wild Blueberry
150 мл. 

35149   185.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Крем для душу Wild Blueberry
200 мл. 

35861   165.00 грн

89.00 грн 3 ББ 
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 ПОВЕРТАЄМО НА ТВІЙ ЗАПИТ  ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 

ШКАРПЕТКУ 
 КОЛИ В ПОВІТРІ 
ВИТАЄ ДУХ РІЗДВА
Теплий мікс кориці та мускатного 
горіху в поєднанні з яблуком, 
ваніллю і мускусом навіює спогади 
про різдвяну вечерю в колі родини. 

 Подарунки, що 
наповнюють все навколо 

святковою магією 

  �   Піна для ванни Cozy by the Fireplace
300 мл. 

39469   220.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

  �   Мило Cozy by the Fireplace
75 гp. 

39476   79.00 грн

39.90 грн 1 ББ 
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 Подарунки для 
щасливих спогадів 
 Створи відчуття свята 
з колекцією Happy Holidays. 

 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 ПРЯНИЙ, ГУРМАНСЬКИЙ 

 Колекція Happy Holidays – 
це радісне поєднання соковитих 
цитрусів, зимових прянощів 
та вишуканої ванілі. Ці нотки 
нагадають тобі, що дорогоцінні 
святкові моменти наближаються. 

 цитруси, спеції, ваніль 

  �   Ароматна піна 
для ванн із цитрусом 
і різдвяними спеціями 
Happy Holidays
300 мл. 

45868   220.00 грн
129.00 грн 4 ББ 

  �   Ароматне 
мило з цитрусом і 
різдвяними спеціями 
Happy Holidays
75 гр. 

45878   79.00 грн
46.90 грн 2 ББ 

  �   Ароматний крем 
для рук із цитрусом і 
різдвяними спеціями 
Happy Holidays
75 мл. 

45879   
100.00 грн
63.00 грн 2 ББ 

  �   Мочалка 
Happy Holidays
Матеріал: ПУ. 
Розмір: 15 x 10 x 2 см. 

46725   
175.00 грн 6 ББ 

 ЗРУЧНО 
ПОКЛАСТИ 

В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ ІД
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Д
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В НОВИНКИ

ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Зміцнювальна 
маска-смузі для 
волосся з органічним 
бананом Love Nature
30 мл. 

43661   79.00 грн
45.90 грн 2 ББ 

  �   Косметичні патчі 
з ківі Love Nature
8 штук. 

41696   
205.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Живильна маска-
смузі для волосся з 
органічним авокадо 
Love Nature
30 мл. 

43154   79.00 грн
45.90 грн 2 ББ 

 ПАТЧІ З КІВІ
Подаруй шкірі соковите 
зволоження. Можна 
використовувати на 
обличчі, шиї, декольте, 
руках або ліктях. 

 МАСКИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
Для сухого волосся: живильна маска з органічною олією 
авокадо. Для ослабленого волосся: зміцнювальна маска 
з органічним бананом. Для пошкодженого волосся: 
відновлювальна маска з органічною папаєю 

  �   Відновлювальна 
маска-смузі для 
волосся з органічною 
папаєю Love Nature
30 мл. 

41312   79.00 грн
45.90 грн 2 ББ 

 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ 
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 Хочеш зробити банні процедури 
більш раціональними? 
Усі гелі для душу Love Nature є біологічно розкладними, 
не містять парабенів, мають лише сертифіковані органічні 
екстракти. Подарунок для твоєї шкіри і планети! 

  �   Освіжаючий гель 
для душу з органічним 
зеленим чаєм і огірком 
Love Nature
250 мл. 

46736   
150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Підбадьорливий гель 
для душу з органічною 
кокосовою водою 
і динею Love Nature
250 мл. 

46737   
150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Доглядовий 
крем для душу 
з органічним вівсом 
і абрикосом 
Love Nature
250 мл. 

46738   
150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 
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В НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Мочалка для душу
Матеріал: ПЕ (100% 
перероблений), 
поліестер. Розмір: 
11 х 11 см. 

41625   
100.00 грн
49.90 грн 2 ББ 

 ЗРУЧНО ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 

ШКАРПЕТКУ 

Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу 

продуктів з цієї сторінки 
(крім 41625) на підтримку 

пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо частину 
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 Подарунки, щоб 
вона відчувала себе 
в обіймах турботи 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Твій улюблений живильний догляд 
та фірмовий аромат у розкішній 
подарунковій упаковці. 

 ЗРУЧНО 
ПОКЛАСТИ 
В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ 
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  �   Рідке мило для рук і тіла 
Milk & Honey Gold. Золота 
класика
300 мл. 

45817   290.00 грн
185.00 грн 6 ББ 

  �   Живильний крем для рук 
і тіла Milk & Honey Gold. 
Золота класика
250 мл. 

45819   310.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   Набір рушників 
Milk & Honey Gold
Матеріал: 100% бавовна.
Розмір кожного: 30 х 30 см. 2 штуки. 

46724
370.00 грн 13 ББ 

 Очищає та пом'якшує 
шкіру завдяки 
екстрактам молока 
і меду органічного 
походження 

 Порадуй своїх близьких 
вишуканим доглядом за тілом 

 Зволожує, 
доглядає і 
пом'якшує шкіру 

 2 рушники для рук 
з 100% бавовни, один з яких 
з візерунком у вигляді сот.

Подарункова упаковка 
із золотавою атласною 
стрічкою. 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 
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 ЗРУЧНО 
ПОКЛАСТИ 

В ПОДАРУНКОВУ 
ШКАРПЕТКУ ІД
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Догляд за шкірою
К р а с а  б е з  к о м п р о м і с і в

«Я просто обожнюю денний 
крем Even Out! Він зменшує 
будь-які прояви пігментації  
і робить мою шкіру такою  
м'якою і шовковистою».*
*�Коментар 
незалежного 
споживача.

46



 КРЕМ ДЛЯ ПОВІК 
з флавоноїдами з деревію 
миттєво надає сяйва шкірі 
під очима і зменшує темні 
кола 

 ДЕННИЙ КРЕМ 
допомагає зменшити 
темні плями, захищаючи 
шкіру від забруднення, 
ультрафіолетового 
випромінювання та 
передчасного старіння 

 СИРОВАТКА 
з вітаміном С, 
отриманим 
з черешні, миттєво 
пом'якшує шкіру 
і надає їй м'якого сяйва 

 НІЧНИЙ КРЕМ 
допомагає запобігти появі 
темних плям і відновлює 
захисний бар'єр шкіри 
протягом ночі 

  �   Денний крем проти 
пігментації SPF 20 
Optimals Even Out
50 мл. 

42552   420.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Нічний крем 
проти пігментації 
Optimals Even Out
50 мл. 

42553   420.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Сироватка проти 
пігментації Optimals 
Even Out
30 мл. 

42556   495.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

� 

� 

� 

� 

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ на стор. 19 

 ЩОДЕННИЙ ЗАХИСТ ВІД 
УЛЬТРАФІОЛЕТОВОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ 
ТА ПЕРЕДЧАСНОГО СТАРІННЯ  Д
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  �   Крем проти 
пігментації для шкіри 
навколо очей Optimals 
Even Out
15 мл. 

42555   355.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 
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 Напружений ритм міського життя та забруднення негативно 
впливають на колір обличчя, тому зверни увагу на лінійку 
Optimals Urban Guard 3D, яка допоможе відновити шкіру, 

забезпечить правильне живлення та захист! 

 ЗА ХИСТ ШКІРИ ВІД ВПЛИВУ МІСЬКОГО СТРЕСУ 

  �   44253   Мультифункціональний очищувальний засіб Optimals Urban Guard 3D   125 мл.  

 305.00 грн   199.00 грн      7 ББ    �   44259   Захисний денний крем Optimals Urban Guard 3D 

SPF 25   50 мл.   535.00 грн   369.00 грн      13 ББ    �   44257   Зволожувальний спрей для обличчя 

Optimals Urban Guard 3D   100 мл.   305.00 грн   199.00 грн      7 ББ    �   44260   Захисний нічний 

крем Optimals Urban Guard 3D   50 мл.   535.00 грн   369.00 грн      13 ББ 

 Зволожуючий спрей

Допомагає зволожити 
шкіру протягом дня 

 Очищувальний засіб 3 
в 1

Використовуй як засіб 
для вмивання, скраб 
або маску 

 Посилює захист шкіри 
від ультрафіолету, 
забруднення та 
передчасного 
старіння. 

 Денний крем з SPF 25 

 Нічний крем 

 Допомагає зміцнити 
шкірний бар'єр під 

час сну. 

� 

� 

� 

� 
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     Роликовий кріомасажер для обличчя
Матеріал: неіржавка сталь, ABS-пластик. 
Розмір: 14,2 x 4,5 x 2,3 см. 

45081   989.00 грн

599.00 грн 20 ББ 

 ДІЗНАЙСЯ СЕКРЕТ 
ЧИСТОЇ І СВІЖОЇ ШКІРИ 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

•    Помісти масажер 
в холодильник на ніч.

•   Масажуй впродовж 1-2 хвилин. 

•   Рухайся від центру обличчя 
до лінії росту волосся. 

•   Після використання 
протри вологою тканиною 
і дай висохнути. 

 Масажер ефективний для: 
•   Охолодження 

і заспокоєння шкіри 
•   Зменшення припухлостей
•   Використання самостійно 

або з улюбленими 
засобами для шкіри! 

     Очищувальна глиняна маска 
для будь-якого типу шкіри Optimals
50 мл. 

42615   305.00 грн

199.00 грн 7 ББ 
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 СПРОБУЙ ЕФЕКТ 
ОХОЛОДЖЕННЯ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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  �   Крем-гель для обличчя Waunt 
«Ефект миттєвого зволоження»
50 мл. 

41364   655.00 грн
489.00 грн 17 ББ 

 НЕВАГОМА СИРОВАТКА 
з комбінацією олій 

Омега−9, емолентів 
і мінеральних 

частинок зволожує та 
прискорює вироблення 

колагену, живить 
і надає сяйва. 

  �   Сироватка-олія 
з ефектом сяйва 
шкіри Waunt
30 мл. 

41383   715.00 грн
535.00 грн 18 ББ 

 НАПОВНЕНА ЗДОРОВ'ЯМ 
І СЯЙВОМ ШКІРА* 

 НЕВАГОМИЙ ГЕЛЬ-КРЕМ 
після нанесення діє як 
зволожуюча бомба для 
шкіри. Легко наноситься 
і швидко вбирається, 
залишаючи освіжаюче 
відчуття. 

  �   41365   Денний крем Waunt «Дзен-ефект»   50 мл.  
 655.00 грн      22 ББ    �   40670   База під макіяж Waunt 
«Ефект вирівнювання»   40 мл.   655.00 грн      22 ББ    �   41387   
Стік для шкіри навколо очей Waunt «Ефект свіжого погляду»  
 5 гp.   655.00 грн      22 ББ    �   41355   Зволожуюча сироватка 
Waunt «Ефект сяючої шкіри»   30 мл.   755.00 грн      26 ББ 

 БІЛЬШЕ СЯЙВА. 
ДАРУЄ WAUNT. 

 ЩЕ БІЛЬШЕ 
СЯЙВА 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 ШКІРА НЕМОВ СВІТИТЬСЯ 
ЗСЕРЕДИНИ 

� 

� 

� � 

� 

� 
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  �   Крем для шкіри навколо очей 
Waunt «Ефект відновлення»
15 мл. 

41353   655.00 грн   
489.00 грн 17 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

 Завдяки текстурі та аплікатору 
з 5 роликами крем легко наноситься 
на шкіру. Зменшує набряки*, 
надає відпочилого вигляду* 

 МАСКА 
ДЛЯ СЯЮЧОГО 
ВИГЛЯДУ ЗРАНКУ 
 Особлива текстура маски немов тане на шкірі 
та вивільняє зволожуючі компоненти. Після нанесення 
не змазується і не залишає слідів на подушці! 

 СКАЖИ ТЕМНИМ КОЛАМ 
ПІД ОЧИМА «БУВАЙ»! 

 НАДАЄ ВІДПОЧИЛОГО 
ВИГЛЯДУ* 

  �   Маска для обличчя Waunt 
«Ефект оновлення»
50 мл. 

41372   655.00 грн   
489.00 грн 17 ББ 

 ТВІЙ ПОГЛЯД, МОВ 
ПІСЛЯ 8 ГОДИН СНУ* 

 НАБІР ДЛЯ 
СНУ КРАСИ
Нічна маска + 
Крем для очей 
всього за 

785.00 ГРН (26 ББ)

Код набору: 148398 
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  �   Пов’язка на голову
Матеріал: поліестер. Розмір: 24 x 6 см. 

20574   170.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Інструмент для очищення обличчя
Матеріал: неіржавка сталь. Розмір: 11,5 х 0,7 см. 

26825   140.00 грн

85.00 грн 3 ББ 

 Захищає волосся під час 
вмивання або нанесення масок 

 Гігієнічно і просто! 
Для вугрів використовуй 
сторону з отвором. 
Для прищів використовуй 
петлю. Акуратно натисни 
навколо проблемної зони, 
щоб видалити. 

 ЛЕГКО ВИДАЛЯЄ 
ЧОРНІ ЦЯТКИ ТА ПРИЩІ 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 БЕЗДОГАННА ШКІРА 
ЗАВЖДИ В ТРЕНДІ 

� 

� 

 ЗРУЧНІСТЬ У ДОГЛЯДІ ЗА ШКІРОЮ 
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 * Споживче тестування за участі 
67 жінок і чоловіків  * Споживче тестування за участі 

67 жінок і чоловіків 

 * Споживче тестування 
за участі 67 жінок і чоловіків 

  �   41673   Матуючий крем для обличчя Pure Skin   50 мл.   245.00 грн       
�   41672   Очищувальний тонік Pure Skin   150 мл.   275.00 грн       
�   42881   Очищувальна маска-плівка з вугіллям Pure Skin   50 мл.   245.00 грн    

 Миттєво матує 
та зменшує блиск – 
88% підтверджують* 

 Очищає 
та звужує пори – 
88% підтверджують*  

 КУПУЙ 1 ЗА 159.00 ГРН (5 ББ)

БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 149.00 ГРН (5 ББ) ЗА КОЖЕН
БУДЬ-ЯКІ 3 ПО 139.00 ГРН (5 ББ) ЗА КОЖЕН 

 ЕФЕКТИВНІ ПРОТИ ЗАПАЛЕНЬ, 
ДБАЙЛИВІ ДО ШКІРИ 

 М'яко відлущує 
шкіру та видаляє 
ороговілі клітини – 
90% підтверджують* 
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 БІЛЬШЕ СЯЙВА 
БЕЗ ЗАЙВИХ ТУРБОТ 

 Пом'якшує шкіру, 
підтягує та готує 
ї ї до пілінгу 

 Відлущує шкіру 
та надає гладкості 

 Без мила, спирту 
та парабенів 

 Допомагає зняти макіяж, 
сонцезахисні засоби, 
чудово очищає шкіру. 

 ЩІТОЧКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

 Завдяки щетині 
спеціальної форми 
допомагає масажувати 
обличчя 

  �   Щітка для 
очищення обличчя
Матеріал: пластик, нейлон. 
Розмір: 4,5 x 2,5 см. 

38679   255.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

  �   Маска-скраб 2 в 1 
Glow Essentials
75 мл. 

43910   180.00 грн
115.00 грн 4 ББ 

  �   Очищувальний засіб для 
обличчя 3 в 1 Glow Essentials
125 мл. 

43908   180.00 грн
115.00 грн 4 ББ 

� 

� 

� 

 Маска та скраб 
для обличчя 
в одному засобі 

 Очищає шкіру, 
надає свіжості 

54



 Формула не містить парабенів 
 Дерматологічно протестовано 

 Крем для рук
Зволожує і захищає, 
посилює сяйво шкіри 

  �   43909   Мило для обличчя і тіла Glow Essentials   75 гp.   79.00 грн   53.00 грн      2 ББ    

�   44484   Крем для рук з вітамінами Е та В3 Glow Essentials   75 мл.   100.00 грн   73.00 грн      2 ББ 
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 НАБІР:
КРЕМ ДЛЯ РУК + МИЛО 

ВСЬОГО ЗА

79.00 ГРН (3 ББ)

КОД НАБОРУ: 148399 

� 

� 

55



  �   Очищувальний 
гель для вмивання з 
органічним чайним 
деревом і лаймом 
Love Nature
125 мл. 

34841   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Тонізуючий гель для 
обличчя з органічним 
абрикосом і 
апельсином 
Love Nature
50 мл. 

35911   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Оновлюючий 
тонік для обличчя з 
органічним абрикосом 
і апельсином 
Love Nature
150 мл. 

35912   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Цукрова маска-
скраб для губ 2 в 1 
з м'ятою і лаймом 
Love Nature
15 мл. 

37578   185.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 Пом'якшує 
шкіру, надає 
енергії 

 Доглядає за 
шкірою губ, 
надає м'якості та 
здорового вигляду 

 Дозволь шкірі почати нове життя з серією Love Nature 
на основі органічних екстрактів, засоби якої 
містять поживні речовини та антиоксиданти, 
щоб посилити бажаний вплив на шкіру.  

 4 СПОСОБИ ЗРОБИТИ ШКІРУ ЩАСЛИВОЮ 

 Знімає макіяж 
і забруднення, 
запобігає появі 
запалень 

 Зволожує, 
заряджає енергією 
та посилює сяйво 

� 

� 
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  �   Оновлюючий 
скраб-мармелад для 
обличчя з органічним 
екстрактом лісового 
горіха Love Nature
50 мл. 

46541   
200.00 грн   
129.00 грн 
4 ББ 

  �   Заспокійлива 
маска для обличчя 
з органічним маслом 
какао Love Nature
50 мл. 

46542   
200.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 СМАЧНІ 
ЛАСОЩІ ВІД 
ПРИРОДИ 
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 НАБІР:
Маска + Скраб 
всього за
219.00 ГРН (8 ББ)

КОД НАБОРУ: 148400 

 Лімітована серія 
скрабу та маски 
для обличчя 
від Love Nature 
підніме догляд за 
шкірою на нові 
смачні висоти. 
Просто ідеальні 
зимові смаколики! 

� 

� 

 Органічний 
екстракт лісового 

горіха 

 Органічне 
масло какао 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО 

 ЧОРНА 
СМОРОДИНА 

 ПОДАРУЙ 
НІЖНУ 
ТУРБОТУ 

 КЛАСИЧНИЙ 

 Здивуй своїх близьких подарунковим набором 
бальзамів «Ніжна турбота» у трьох чудових варіантах – 

з лімітованим ароматом зеленого ялбука, чорної 
смородини та улюбленим класичним. 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Набір спеціальних 
пом'якшувальних засобів
У наборі: класичний 
бальзам без аромату, 
з олією яблучного насіння, 
з ароматом чорної 
смородини. 3 х 10,5мл. 

40682   420.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

� 
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  �   36152   Спеціальний 
пом'якшувальний засіб з олією насіння 
малини   10,5 мл.   120.00 грн       �   36153  
 Спеціальний пом'якшувальний засіб 
з олією маракуї   10,5 мл.   120.00 грн       
�   36151   Спеціальний пом’якшувальний 
засіб з ароматом чорної смородини  
 10,5 мл.   120.00 грн    

 Комплекс 
натуральних 

олій 

 Бджолиний 
віск 

 Вітамін E 

 Наш легендарний бальзам Tender Care 
обожнюють за неймовірне живлення і захист. 

Не зупиняйся на одному ароматі: 
візьми один із собою, а інший постав 
на нічний столик! 

 Найкращий догляд від природи! 

 НАТУРАЛЬНА 
ОЛІЯ НАСІННЯ МАЛИНИ 
забезпечує додаткове живлення 
губ та інших ділянок шкіри 
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 ОЛІЯ НАСІННЯ 
МАРАКУЇ
Допомагає захистити 
шкіру від вільних 
радикалів 

 БУДЬ-ЯКИЙ 1 ЗА 
79.00 ГРН (3 ББ) 

 БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО ПО 

59.00 ГРН (2 ББ) 

ЗА КОЖЕН 

 ОЛІЯ ЧОРНОСМОРОДИНОВОЇ КІСТОЧКИ
Дарує шкірі зволоження і догляд 

� 

� 

� 

Ми перерахуємо 
частину коштів від 

продажу продуктів з цього 
розвороту на підтримку 

пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо 
частину коштів від 
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«Я використовую серію  
Royal Velvet вже понад  
30 років. Мені подобається 
цей шовковистий легкий 
зволожуючий денний крем,  
і  в ін також допомагає моєму 
тональному крему лягати на 
шкіру. Справжнє свято д ля 
вашої шкіри!»*

*Відгук споживача.

БІЛЬШЕ,  
НІЖ КРЕМ  
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ. 
РИТУАЛ 
МОЛОДОСТІ
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  Підтягуючий 
денний крем Royal 
Velvet50 мл. 

22424   
670.00 грн
435.00 грн 
15 ББ

  Підтягуючий 
нічний крем Royal 
Velvet  50 мл. 

22814   
670.00 грн
435.00 грн 
15 ББ

*�За результатами споживчого 
тестування за участі жінок віком 40+

Δ�За результатами  
клінічного тестування

•	 �Підвищує пружність шкіри  
у стані спокою (до 10%)Δ

**�За результатами споживчого 
тестування за участі жінок старше 
40, які користуються денними  
та нічними кремами

 

 

НАБІР: 
Денний крем + Нічний крем 

всього за 

669.00 ГРН  
(22 ББ) 

КОД НАБОРУ: 148401
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типу шкіри40+

•	 �Помітно зменшуються 
мімічні та глибокі 
зморшки*

•	 �Контури обличчя 
виглядають більш  
чітко окресленими*

•	 �Значне підвищення 
пружності й еластичності 
шкіриΔ 

ПІДТЯГУЮЧИЙ  
ДЕННИЙ КРЕМ З SPF 15

•	 �Зволоження шкіри 
підвищується до 73%Δ

•	 �Шкіра виглядає помітно 
молодшою за 4 тижні**

ВІДНОВЛЕННЯ ПРОТЯГОМ НОЧІ

БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ
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 ДОРОГОЦІННИЙ 
СЕКРЕТ ПРУЖНОСТІ 
ШКІРИ 

  �   Підтягуюча маска для 
обличчя Royal Velvet
5 мл. 

31087   79.00 грн
48.90 грн 2 ББ 

  �   Інтенсивний розгладжуючий 
крем-бальзам для обличчя 
3 в 1 Royal Velvet
30 мл. 

42753   670.00 грн
435.00 грн 15 ББ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ 

 ІНТЕНСИВНИЙ БАЛЬЗАМ 
Покращує вигляд шкіри, 
надаючи гладкості і сяйва 

 Пружна, гладенька 
шкіра за п'ять хвилин 

 ЗМІЦНЮВАЛЬНА МАСКА 

 40+ 

  �   Підтягуючий 
крем для повік 
Royal Velvet
15 мл. 

22815   
580.00 грн 20 ББ 

  �   Інтенсивно 
підтягуючі капсули 
для обличчя Royal 
Velvet
28 штук. 

24547   
990.00 грн 34 ББ 

� 

� 

� 
� 
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  �   Нічний відновлювальний 
клітинний крем Diamond 
Cellular
30 мл. 

18437   730.00 грн
469.00 грн 16 ББ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ  40+ 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Помітно молодша 
шкіра за 

14 
НОЧЕЙ* 

 Нанеси перед сном 
для найкращої дії. 
Використовуй 
щовечора. 

 Вишукана формула 
з діамантовою пудрою 
й екстрактом білого 
трюфеля допомагає 
зменшити пігментацію, 
розгладити зморшки, 
підтягнути контури 
обличчя, надає шкірі 
молодшого вигляду 
та сяйва. 

 АНТИВІКОВИЙ ДОГЛЯД З 
УНІКАЛЬНИМИ ІНГРЕДІЄНТАМИ 

  �   Міцелярний 
очищувальний лосьйон 
Diamond Cellular
200 мл. 

21339   445.00 грн 15 ББ 

  �   Клітинний крем 
молодості Diamond Cellular
50 мл. 

13659   730.00 грн 25 ББ 

 Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

 

� 

� 

� 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 
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НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ  
ТИ ЗНАЄШ СВОЮ ШКІРУ?



+

 НАТИСНИ, ЩОБ СПРОБУВАТИ 

 Дізнайся, як керувати віком своєї шкіри 
та максимально розкрити її потенціал 

усього за 10 хвилин. 

На тебе чекають інтерактивні тести, відео 
з найкращими експертами з антивікового 

догляду та урок фітнесу для обличчя! 

 E D U C A R E 



СИРОВАТКА З ВІТАМІНОМ С 
ВСЬОГО ЗА 

1699.00 ГРН (58 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ НА СУМУ 800.00 ГРН  

БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ NOVAGE*

ЕКОНОМІЯ 1051.00 ГРН

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів.  
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні.  

У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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     Сироватка з 10% вітаміном С 
NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2750.00 грн 94 ББ 

 Зменшує прояви 
гіперпігментації 
(93% підтверджують 
через 28 днів використання)* 

 Інтенсивний 
4-тижневий курс 
(щотижня відкривай 
новий флакон) 

 Світліша шкіра 
(після застосування 
впродовж 28 днів – 
97% підтверджують)* 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 10% ВІТАМІНУ C, 
100% РЕЗУЛЬТАТУ 

 До складу формули входить: 
Чистий вітамін С для запобігання 
надмірному виробленню меланіну 
та посилення сяйва шкіри 
Заспокійливий гель для 
доставки вітаміну С до шкіри 
та уникнення дискомфорту 

 Проблеми шкіри: 
гіперпігментація та інші 
зміни кольору шкіри, 
нерівномірний тон шкіри 
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 ОТРИМАЙ ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 
РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
В КОРОБЦІ ЗА 

4159.00 ГРН 

 СТВОРИ ІНДИВІДУАЛЬНУ 
ПРОГРАМУ, ЩО 

ВІДПОВІДАЄ ПОТРЕБАМ 
ШКІРИ В БОРОТЬБІ З 

ВІКОВИМИ ОЗНАКАМИ 

 МИ ДОПОМОЖЕМО ВИБРАТИ КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД NOVAGE+, 
ЩО ПІДХОДИТЬ САМЕ ТОБІ 

 ІДЕАЛЬНИЙ ПОДАРУНОК ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ 

 НАТИСНИ, 
ЩОБ ВІДКРИТИ 

ІНСТРУМЕНТ 
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  �   Спонж для вмивання
Матеріал: ППУ (пінополіуретан).  
Розмір: 3,5 х 2,6 см. 

45735   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Очищувальний гель 
для обличчя Novage+
150 мл. 

41029   720.00 грн 25 ББ 
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 Пляшечка містить 
перероблений 

пластик 

 СИРОВАТКА З ВІТАМІНОМ С 
ВСЬОГО ЗА 1699.00 ГРН (58 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 62 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE
+ 

 +  Готує шкіру до кращого вбирання 
активних речовин, що містяться в 
сироватці та зволожуючому засобі 

 Підходить для очищення 
важкодоступних зон на обличчі 

 ГЛИБОКЕ 
ОЧИЩЕННЯ + 
ПІДТРИМКА 
ШКІРНОГО БАР'ЄРУ 

 +  М'яко видаляє забруднення, 
макіяж та засоби SPF за один крок � 

� 
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     Масажер для очей
Матеріал: неіржавка сталь, 
алюміній, дерево. Розмір: 16,3 см. 

45279   250.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 Робить нанесення 
крему для очей 
більш комфортним 

  �   Крем-ліфтинг для шкіри 
навколо очей Novage+ 
Lift + Firm
15 мл. 

42425   1075.00 грн 37 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти зморщок 
Novage+ Wrinkle Smooth
15 мл. 

41034   1075.00 грн 37 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1075.00 грн 37 ББ 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри1 

 Клінічно доведено: 
скорочує довжину 

та глибину зморщок2 
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 Клінічно доведено: 
шкіра повік виглядає 

більш підтягнутою 
за 2 тижні!2 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE
+ 

 ДЛЯ НІЖНОЇ 
ШКІРИ 
НАВКОЛО 
ОЧЕЙ 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE
+ 

  �   Сироватка для 
обличчя проти 
пігментації Novage+ 
Bright Intense  30 мл. 

41040   1750.00 грн 
60 ББ 

  �   Антивікова сироватка 
для проблемної шкіри 
Novage+ Blemish + 
Age Defy  30 мл. 

41039   1750.00 грн 
60 ББ 

  �   Сироватка-ліфтинг 
для обличчя Novage+ 
Lift + Firm  30 мл. 

41037   1750.00 грн 
60 ББ 

  �   Сироватка 
для обличчя проти 
зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth  30 мл. 

41035   1750.00 грн 
60 ББ 

     Маска для обличчя 
багаторазова фіксуюча

43850   305.00 грн 
10 ББ 

 Тон шкіри виглядає 
більш сяючим за 

6 тижнів – 
97% жінок 

підтверджують* 

 Зменшує 
кількість запалень 
всього за 4 тижні – 

96% жінок 
підтверджують* 
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 Значно скорочує 
найбільш помітні та 

глибокі зморшки 
всього за 2 тижні∆ 

 Підвищує пружність 
та еластичність 
шкіри всього за 

6 тижнів – 96% жінок 
підтверджують* 

 ДЖЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ 
ПРОЦЕДУРИ 
ДОГЛЯДУ 

 СИРОВАТКА З ВІТАМІНОМ С 
ВСЬОГО ЗА 1699.00 ГРН (58 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 62 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

     Лопаточка для 
нанесення крему
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 15.8 см. 

45277   135.00 грн 5 ББ 

 без SPF 

  без SPF 

 ЛЕГКІ ФОРМУЛИ 
дарують шкірі свіжість. 
Підходять для нормальної 
та комбінованої шкіри.  

 НАСИЧЕНІ ФОРМУЛИ 
забезпечують краще живлення. 
Підходять для нормальної 
і сухої шкіри. 

 МУЛЬТИАКТИВНА, 
МУЛЬТИКОРИСНА 
ФОРМУЛА:

+  Покращують пружність 
та еластичність

+  Посилюють сяйво
+  Зменшують появу 

дрібних і глибоких зморщок
+  Помітно зменшують видимість пор
+  Підтримують шкірний баланс  

� � 

� 
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  �   Легкий мульти-
активний денний 
крем Novage+
50 мл. 

41043   
1200.00 грн   
919.00 грн 31 ББ 

  �   Легкий 
мультиактивний 
денний крем Novage+ 
SPF 30
50 мл. 

41044   
1200.00 грн   
919.00 грн 31 ББ 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41047   
1200.00 грн 41 ББ 

  �   Насичений 
мультиактивний денний 
крем Novage+ SPF 30
50 мл. 

41048   
1200.00 грн 41 ББ 

 SPF 30 

 SPF 30 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

  �   Пензлик для розподілення крему
Матеріал: нейлон, алюміній, дерево. 
Розмір: 18,5 см. 

45275   275.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1200.00 грн   
919.00 грн 31 ББ 

  �   Насичений мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   1200.00 грн 41 ББ 

 Більш живильна, 
але нежирна формула. 

 Більш освіжаюча формула, 
що легко вбирається. 

 Баночка містить 
перероблене скло 

 ПЕРЕМАГАЮТЬ 
10 ОСНОВНИХ 
ОЗНАК СТАРІННЯ 
ПІД ЧАС СНУ  * За результатами споживчого тестування 

з використанням нічних кремів 41057 
та 41058 за участі 101 жінки віком 
від 18 до 45 років. 

 +  Лущення
 + Втомлений вигляд
 + Тьмяний колір
 + Мімічні та глибокі 
зморшки

 + Втрата пружності
 + Сухість

 + Нерівномірний 
тон шкіри

 + Недостатнє живлення
 + Нездоровий вигляд
 + Втрата оптимальної 
функції шкіри* 

 СИРОВАТКА З ВІТАМІНОМ С 
ВСЬОГО ЗА 1699.00 ГРН (58 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 62 

 ЛЕГКИЙ 
НІЧНИЙ КРЕМ 

 НАСИЧЕНИЙ 
НІЧНИЙ КРЕМ 
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ЗМЕНШУЄ ПРОЯВИ 
ГІПЕРПІГМЕНТАЦІЇ – 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ1

 ﻿Комплексний догляд  
проти пігментації  
Bright Intense (змішаний)
В наборі 5 засобів 
стандартного об'єму: 41029, 
41033, 41040, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45595   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

1За результатами клінічних тестів з використанням комплексного догляду проти пігментації Novage+ Bright Intense

 ﻿Комплексний догляд  
проти зморщок Wrinkle 
Smooth (змішаний)
В наборі 5 засобів 
стандартного об'єму: 41029, 
41034, 41035, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45590   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

ЗМОРШКИ ПОМІТНО 
СКОРОЧУЮТЬСЯ 
ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2

2За результатами клінічних тестів з використанням комплексного догляду проти зморщок Novage+ Wrinkle Smooth.
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 УПАКОВАНИЙ 
З ЛЮБОВ'Ю, ГОТОВИЙ 

ДО ДАРУВАННЯ 

     Комплексний ліфтинг-
догляд Lift + Firm 
(насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 42425, 41037, 
41048, 41058. Продається 
в коробці. 

43691   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: 
ЧИСТІША ШКІРА 

ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ3 

3  За результатами клінічних тестів з використанням комплексного антивікового 
догляду для проблемної шкіри Novage + Blemish + Age Defy. 

 ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ4 

4  За результатами клінічних тестів з використанням комплексного ліфтинг-догляду Novage Lift + Firm. 

     Комплексний антивіковий 
догляд для проблемної 
шкіри Blemish + Age Defy 
(легка текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41034, 41039, 
41044, 41057. Продається 
в коробці. 

45608   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР 
NOVAGE АБО NOVAGE+ 
ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-
ЯКИЙ КРЕМ 

ДЛЯ ПОВІК ТА 
СИРОВАТКУ 

В НАСТУПНИХ 
3-Х КАТАЛОГАХ 
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* Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 70-71 та 75 цього каталогу. 
Придбання одного набору дає право на придбання будь-яких двох сироваток або двох 
кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.
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50SPF

     Мультифункціональний 
захисний крем для 
обличчя SPF 50 NovAge
30 мл. 

34143   940.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

 Найвищий захист 
від SPF завдяки 
фільтрам UVA та UVB 

 Захищає шкіру від 
зневоднення, допомагаючи 
сповільнити старіння шкіри 

 ЗАХИСТ ВІД 
ЗИМОВОГО СОНЦЯ 

 Шкіра підтягується 
(88% підтверджують 
вже через день, 
89% – через 7 днів)* 

 Проблеми шкіри: втрата пружності та еластичності 

     Сироватка-концентрат 
для підвищення пружності 
шкіри з пептидами 
NovAge ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований 
на 7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   1390.00 грн   
999.00 грн 34 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 
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     Сироватка для інтенсивного 
зволоження Novage+ 
Proceuticals
30 мл. 

42444   1785.00 грн 61 ББ 

 *За результатами 
споживчого тестування. 

 Після очищення обличчя нанеси 2-3 краплі 
сироватки безпосередньо на обличчя і розподіли 
м'якими масажними рухами. Нанеси сироватку 
або крем для обличчя. 

 Підходить для 
будь-якого типу шкіри, 

зокрема чутливої 

 Пляшечка 
містить 

перероблене 
скло 

 ∆За результатами 
кілнічного тестування. 

 СИЛА МОЛОДОСТІ 
В КОЖНІЙ КРАПЛІ  Д
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 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Зменшує прояви дрібних 
і глибоких зморщок* 

 Клінічно доведене 
24-годинне зволоження∆ 
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  �   Сироватка-пілінг для 
відновлення шкіри з 6% 
вмістом AHA-кислот NovAge 
ProCeuticals
30 мл. 

40878   990.00 грн 34 ББ 

  �   Щітка для очищеня обличчя
Матеріал: АБС-пластик, силікон. 
Нейлоновий мішечок для зберігання 
в комплекті. 7 рівнів звукових 
вібрацій. Розмір: 8,8 x 7,3 x 3,4 см. 

45082   1899.00 грн 65 ББ 

  �   Сироватка-концентрат 
антивікової дії з ретинолом 
NovAge Proceuticals
30 мл. 

40872   990.00 грн 34 ББ 

  �   Очищувальна олія 
для обличчя Novage+
150 мл. 

41032   725.00 грн 25 ББ 

  �   Оновлюючий пілінг 
для обличчя NovAge
100 мл. 

33988   670.00 грн 23 ББ 

  �   Лопаточка для 
нанесення масок
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 19 см. 

45276   225.00 грн 8 ББ 

  �   Гель проти запалень 
24-годинної дії NovAge
15 мл. 

45253   670.00 грн 23 ББ 

  �   Рукавички для догляду 
за шкірою рук (з сенсорною 
функцією)
Матеріал: бавовна, еластан, 
металізована пряжа. Розмір: 
18,8 х 12,9 см. 

37607   305.00 грн 10 ББ 

     Концентрований крем-
скульптор для шиї і 
декольте NovAge
75 мл. 

35076   1190.00 грн   
799.00 грн 27 ББ 

  �   Інтенсивний антивіковий 
крем для рук з SPF 25 NovAge
50 мл. 

35073   400.00 грн 14 ББ 

 Нанось вранці 
та ввечері після 
завершення процедури 
догляду NovAge. 
Крем-скульптор 
підтягує та зміцнює 
шкіру в зоні 
шиї і декольте. 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 92% підтверджують, 
що покращилися 
пружність та 
еластичність шкіри* 

 ПОВЕРНИ ЧАС НАЗАД ДЛЯ 
ШКІРИ ШИЇ ТА ДЕКОЛЬТЕ 

� 

� 

� 
� 

� 
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� 

� 

� 
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  �   Зволожуюча есенція-
спрей для обличчя 
Novage+ Proceuticals
100 мл. 

42263   715.00 грн 24 ББ 

  �   Оновлююча маска для 
обличчя з біоцелюлози з 
ніацинамідом і екстрактом 
центели NovAge Proceuticals
26 мл. 

41563   435.00 грн 15 ББ 
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  �   Денний крем-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro 
Resilient SPF 30  50 мл. 

40794   990.00 грн 34 ББ 

  �   Омолоджувальний 
денний крем SPF 15 NovAge 
Time Restore  50 мл. 

32627   1200.00 грн 41 ББ 
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 ДОВЕДЕНЕ 
ЗНИЖЕННЯ ЧУТЛИВОСТІ ШКІРИ1 

 1 За результатами клінічних тестів з використанням 
комплексного догляду NovAge Skinrelief. 

 УПАКОВАНИЙ 
З ЛЮБОВ'Ю, ГОТОВИЙ 

ДО ДАРУВАННЯ 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ ПОКРАЩЕННЯ 
СТАНУ ЗРІЛОЇ ШКІРИ2 

 2За результатами клінічних тестів з використанням комплексного догляду NovAge Time Restore. 

 Глибокі зморшки 
скорочуються – 82% 
підтверджують* 

 * За результатами 
споживчого тестування 
з використанням 
Комплексного 
омолоджувального 
догляду NovAge 
Time Restore. 

 Денне зволоження і захист 
для чутливої шкіри 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО 
NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ** 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

� 

� 

     Комплексний догляд-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 38382, 38390, 
38391, 40794, 38385. Продається в коробці. 

44480   5010.00 грн   3505.00 грн 143 ББ 

     Комплексний омолоджувальний 
догляд NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 
33984, 32629, 32630, 32627, 32628. 
Продається в коробці. 

31774   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

** Пропозиція дійсна в разі замовлення 
будь-якого набору зі стор. 70-71 та 75 цього 
каталогу. Придбання одного набору дає право 
на придбання будь-яких двох сироваток або 
двох кремів для очей (або сироватка + крем 
для очей) NovAge із зазначеною знижкою.
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З р о б и  з д о р о в и й  с п о с і б  
ж и т т я  щ о д е н н о ю  з в и ч к о ю

*Коментар незалежного споживача.

Харчування

«Я люблю швидко снідати,  
і це ідеально вписується  
в мій розпорядок дня».*
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БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, 

Є ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ***

23 
ВІТАМІНИ  

ТА МІНЕРАЛИ

П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК ∆

ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ

Не потрібно чистити, різати або 
подрібнювати – просто додай 

молоко і підігрій**

  45306 Поживний коктейль для контролю ваги – Ванільний смак 
Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г (25 г у порції).   45307 
Поживний коктейль для контролю ваги – Шоколадний смак   
Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г (25 г у порції).   
 40745 Поживний суп для контролю ваги – грибний смак  
Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г (25 г у порції).

2100.00 грн 71 ББ
*�Заміна двох щоденних приймань їжі Поживним коктейлем  
для контролю ваги сприяє зниженню ваги. 

**�Заміна одного щоденного приймання їжі Поживним коктейлем  
для контролю ваги сприяє підтримці ваги після схуднення.

202-221 
КАЛОРІЙ  

НА ПОРЦІЮ***

ПОДАРУЙ СВОЄМУ ТІЛУ 
ТРОХИ БІЛЬШЕ ЛЮБОВІ
Усі харчові корисні переваги звичайної здорової їжі, але приблизно 
вдвічі менше калорій – призначено для того, щоб допомогти  
не тільки знизити вагу, а й утримати її надалі.*

Просто додай молоко**  
і добре збовтай до повного 

розчинення порошку

  Мірна ложка
Матеріал: ПП.  
Розмір: 11,2 х 4,2 см. 

46068   59.00 грн 2 ББ

  

 

 

**1.5% коров'яче молоко або соєве в якості альтернативи
***За умови дотримання інструкції з приготування
Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника  
збалансованого та різноманітного харчування.

∆�Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн.  
У разі якщо подарунки закінчаться,  
ми запропонуємо заміну.
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 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 
 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

 Створи нову, корисну звичку!
Просто тримай протеїновий комплекс 

на кухні під рукою і додавай його до 
будь-яких страв твого меню. 

     Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь. Розмір: 
22 x 9,5 см. Об'єм: 
відділення для рідин – 600 
мл, відділення для добавок 
і снеків – 140 мл, відділення 
для сухих сумішей – 200 мл. 

46664   470.00 грн 
16 ББ 

 Не має запаху і смаку, 
можна змішувати 
з будь-якою їжею 
або напоями 

 72 ККАЛ 
НА ПОРЦІЮ 

 8,1 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ 

 1,5 Г 
ХАРЧОВИХ 

ВОЛОКОН НА 
ПОРЦІЮ 

     Протеїновий комплекс
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37293   1550.00 грн 
53 ББ 

 ДОПОМОЖИ СВОЄМУ 
ХАРЧУВАННЮ 

 Забезпечує всі 
9 незамінних 
амінокислот 
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 Натуральний 
підсолоджувач 
стевія 

 Клітковина 
з 3 природних 
джерел:
•   Шипшина
•   Цукрові буряки
•   Яблука 

 Білок із 
3 природних 
джерел:
•   Молочна 

сироватка
•   Яйця
•   Горох 

 71 ККАЛ 
ПРИ 

ЗМІШУВАННІ 
З ВОДОЮ 

 7,3-7,7 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ 

 1,5-1,9 Г 
ХАРЧОВИХ 

ВОЛОКОН НА 
ПОРЦІЮ 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 

 УРІЗНОМАНІТНИ 
СВОЇ ПЕРЕКУСИ 
 Вияви креатив з коктейлями Natural Balance. 
Додавай суміш до вівсянки, йогурту або солодкої 
випічки, наприклад, млинців. Змішай з водою 
або молоком для смачного перекусу. 

 3 смачні смаки, які 
варто спробувати! 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
 

  �   37285   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – 
полуничний смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г 
(18 г у порції).    �   37289   Суха суміш для коктейлю Natural 
Balance – шоколадний смак   Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції).    �   37290   Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – ванільний смак   Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції).  1550.00 грн 53 ББ

� 

� � 

* Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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  �   Комплекс «Астаксантин 
і екстракт чорниці»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 1-2 капсули на день. 
В упаковці 30 капсул. 21,3 г. 

38557   1150.00 грн 39 ББ  Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 2 капсули на день. 
В упаковці 60 капсул. 41,6 г. 

38556   890.00 грн 30 ББ 

 1 
МІСЯЦЬ 

ПРИЙМАННЯ 

 150 МГ 
EПК на 

2 капсули 

 100 мг 
ДГК на 

2 капсули 

 НАТУРАЛЬНИЙ 
АСТАКСАНТИН 

І ЕКСТРАКТ 
ЧОРНИЦІ 

 ДО 1 
МІСЯЦЯ 

ПРИЙМАННЯ 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ E 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ C 

 ПІДТРИМУЙ ГАРНЕ СА МОПОЧУ Т ТЯ 
ВІД ГОЛОВИ ДО СЕРЦ Я 

 Приймай щодня по 
1-2 капсули, запиваючи 

склянкою води під час їди 

 ПОСИЛЮЙ АНТИОКСИД АНТНИЙ 
ЗА ХИСТ ОРГАНІЗМУ 

 Практична 
кришка із 

затискачем 

 Практична кришка 
із затискачем 

 Приймай щодня 
по 2 капсули,  

запиваючи 
склянкою води 

під час їди 

 Наш риб'ячий 
жир виробляється з 
екологічно чистих рибних 
джерел, сертифікованих 
організацією 
Friend of the Sea. Корисно 
для тебе, добре для 
планети! 

� 

� 
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 ПОДАРУЙ ІМУННІЙ СИСТЕМІ 
ДОДАТКОВУ ПІДТРИМКУ 

 Приймай щодня 
по 1 таблетці, 
запиваючи 
склянкою води під 
час їди 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
 

 ВООЗ. Дієта, харчування та профілактика хронічних захворювань. 
Звіт про спільну консультацію експертів ВООЗ/ПСО. Женева, 
28 січня – 1 лютого 2002 р. Серія технічних доповідей ВООЗ; 916. 
Женева, Всесвітня організація охорони здоров'я, 2003. 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для жінок
Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток для щоденного 
приймання. 63,6 г. 

38559   1100.00 грн 
37 ББ 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток для щоденного 
приймання. 63,6 г. 

38558   1100.00 грн 
37 ББ 

 Ідеальний спосіб поповнити запаси необхідних вітамінів і мінералів 
та підтримати здоров'я імунної системи, психологічної функції, 
метаболізму, кісток та шкіри. 

 22 важливі вітаміни 
та мінерали в 1 таблетці
•   Високий вміст вітамінів A, C, D і E
•   Високий вміст вітамінів B1, B2, B3, 

B5, B6, B7, B9 та B12
•   Високий вміст заліза, цинку, 

міді, манґану, селену, йоду, 
хрому та молібдену

•   Джерело кальцію і магнію 

 ПІДХОДИТЬ 
ДЛЯ 

ВЕГЕТАРІАНЦІВ 

 2 
МІСЯЦІ 

ПРИЙМАННЯ 
 10 

МІНЕРАЛІВ 
 12 

ВІТАМІНІВ 

� 

� 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 
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 3 
ТИЖНІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ШИРОКИЙ СПЕКТР 
АНТИОКСИДАНТІВ 

 22 ВАЖЛИВІ 
ВІТАМІНИ ТА 

МІНЕРАЛИ 

 ОМЕГА-3 ЖИРНІ 
КИСЛОТИ 
ЕПК ТА ДГК 

  �   Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38838   1650.00 грн 56 ББ 

  �   Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38836   1650.00 грн 56 ББ 

 Приймай щодня 
вміст 1 пакетика, 
запиваючи його 
склянкою води 
під час їди 

 ПОДАРУЙ СОБІ 
КРАСУ І ГАРНЕ 
САМОПОЧУТТЯ 

 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК ∆ 

•    1 таблетка Комплексу 
«Мультивітаміни та мінерали» 
для задоволення різних 
потреб чоловіків та жінок 

•   2 капсули «Омега-3» 
для підтримки роботи серця*, 
мозку** та здоров'я очей** 

•   1 капсула Комплексу 
«Астаксантин і екстракт 
чорниці» для підтримки 
організму зсередини 

 * ЕПК та ДГК сприяють нормальній 
роботі серця. Корисний ефект 
досягається при щоденному 
споживанні 
250 мг ЕПК і ДГК. 

** ДГК сприяє підтримці нормальної 
роботи мозку та органів зору. 
Корисний ефект досягається при 
щоденному споживанні 250 мг ДГК. 

� 

� 
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 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 
 * Заміна двох щоденних приймань їжі Поживним коктейлем для контролю ваги сприяє зниженню ваги. 
**Заміна одного щоденного приймання їжі Поживним коктейлем для контролю ваги сприяє підтримці ваги після схуднення. 

 Я ХОЧУ ЗНИЗИТИ ВАГУ* 
ЗДОРОВИМ І КОМФОРТНИМ ШЛЯХОМ 

 Я ХОЧУ ЗАМІНИТИ ПЕЧИВО ЗДОРОВИМ 
ПЕРЕКУСОМ І ПІДТРИМАТИ ГАРНЕ 

САМОПОЧУТТЯ 

 Я ХОЧУ ЗНИЗИТИ ВАГУ* 
І ЗАПОВНИТИ ВСІ МОЖЛИВІ 

ПРОГАЛИНИ У СВОЄМУ РАЦІОНІ 

 Я ХОЧУ ЗАЛИШАТИСЯ У ФОРМІ**, 
ПІДТРИМУВАТИ ЗДОРОВ'Я І 

ЗАОЩАДЖУВАТИ ЧАС НА ПРИГОТУВАННІ ЇЖІ 

  �   Набір для гарного самопочуття Wellosophy
До набору входить: Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 1 x 378 г (21 порція), комплекс 
Wellness Pack – 1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47260   3200.00 грн 109 ББ 

  �   Набір для зниження ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г (42 порції). 

47276   4200.00 грн 142 ББ 

  �   Набір для здоров'я та зниження ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль для контролю ваги – 
2 x 525 г (42 порції), комплекс «Омега-3» – 60 капсул, 
комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці» – 30 капсул. 

47269   6240.00 грн 211 ББ 

  �   Набір для здоров'я 
і контролю ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль для 
контролю ваги – 1 x 525 г (21 порція), комплекс 
Wellness Pack – 1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47272   3750.00 грн 127 ББ 

 ГОТОВЕ РІШЕННЯ, ЩО 
ВІДПОВІДАЄ ТВОЇМ ПОТРЕБАМ 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
 

� 
� 

� � 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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 Кальцій — твій найкращий друг, коли йдеться про 
підтримку щільності кісток. А в поєднанні з вітаміном 
D він забезпечує найкращу ефективність. Зберігає 
міцність кісток і дозволяє жити повноцінним життям! 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 ПОДАРУЙ 
СОБІ ЗАРЯД 
МІЦНОСТІ 

 1-2 
таблетки 
на день 

 До 
1 місяця 

приймання 

•    Морський кальцій 
видобувається в 
органічний спосіб
Комплекс AquaminTM 
є природним джерелом 
кальцію, що стабільно 
видобувається з 
ісландських вод.

•   Краще засвоюється
Вітамін D допомагає 
організму ефективніше 
засвоювати кальцій.

•   Не містить лактози
Морський кальцій 
є ідеальною альтер-
нативою для тих, хто 
має непереносимість 
лактози. 

     Комплекс «Морський 
кальцій і вітамін D»
Не є лікарським 
препаратом. 30 таблеток. 
45 г. 

31766   790.00 грн 

 659.00 грн
22 ББ 

 Унікальний 
склад комплексу 

полегшує його 
засвоювання організмом 

в порівнянні з іншими 
добавками 
з кальцієм 
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 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
 

 Хочеш зміцнити волосся та нігті, щоб вони завжди 
мали гарний вигляд? Нутрикомплекс для волосся 
та нігтів містить комбінацію живильних інгредієнтів, 
що є корисними для здоров'я волосся і нігтів. 

 2 
таблетки 
на день 

•    Залізо допомагає 
боротися з випадінням 
волосся і ламкістю нігтів.

•   L-Лізин і L-Цистеїн 
відповідають за утворення 
кератину – основного 
компонента волосся, 
нігтів і шкіри.

•   Вітамін С захищає 
від дії окисного стресу.

•   Екстракти яблука 
запобігають пошкодженню 
вільними радикалами.

•   Селен і цинк підтримують 
здоров'я волосся та нігтів. 

     Нутрикомплекс 
для волосся та нігтів
Не є лікарським препаратом. 
42 таблетки. 29,4 г. 

29706   1100.00 грн 
37 ББ 

 ПІДТРИМАЙ 
КРАСУ 
ЗСЕРЕДИНИ 

 3 
тижні 

приймання 
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 L. plantarum 299V™ – 
одна з найбільш 
досліджених 
пробіотичних бактерій 
у світі. Допомагає 
збалансувати 
мікробіом кишечника 
та зменшити проблеми 
з травленням. 

Ніацин (вітамін B3) 
сприяє підтримці 
нормального стану 
слизових оболонок. 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  

     Пробіотик L. plantarum 299V™
Добавка до їжі, що містить пробіотик L. 
plantarum 299V™. 10 млрд живих бактерій. 
Приймай по 1 капсулі на день. В упаковці 
30 капсул. 12,8 г. 

38882   1750.00 грн 60 ББ 
 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

 10 млрд 
живих бактерій 

на капсулу  

 НОВИНКИ 

 1 КАПСУЛА, 
10 МЛРД 
БАКТЕРІЙ 

 ЩОДЕННА 
ДОЗА КОРИСТІ 

 Підходить для 
вегетаріанців 

 1 
місяць 

приймання 

 Приймай 
щодня по 
1 капсулі 
під час 
їди 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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     Суп Natural Balance – 
Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695   1550.00 грн 
53 ББ 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
 

 Смачний суп 
за лічені секунди!

•   20 г (1 мірна ложка) 
супу Natural Balance

•   150-200 мл 
гарячої води
Добре перемішай. 
Смачного! 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 21 
 порція 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 

 Необхідний теплий 
перекус, який надовго 
збереже відчуття 
ситості? Тоді 
рекомендуємо 
спробувати наш суп 
Natural Balance 
Це також 
ідеальна база 
для створення 
власних 
страв. 

•    Вишуканий смак спаржі 

•   Із 3-ма вегетаріанськими 
джерелами білка: горох, 
соя і картопля 

•   Джерела клітковини: 
порошок шпинату, кінчики 
спаржі і корінь цикорію 
(інулін) 

•   Формула з низьким 
вмістом жиру і високим 
вмістом білка 

•   Всього 76 ккал на порцію 

 СМАЧНИЙ І 
КОРИСНИЙ 
ПЕРЕКУС 
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 *Коментар незалежного споживача. 

 «Маска для ніг робить 
мої ноги ніжними, мов 
у немовляти. Чудово усуває 
тріщини і загрубілу шкіру. 
ЧИСТІСІНЬКА МАГІЯ!»* 

 Для тіла і волосся 
 К о л и  п р о с т і  щ о д е н н і  м о м е н т и 
с т а ю т ь  о с о б л и в и м и 

92



  �   Дезодорант-
антиперспірант для ніг 
36-годинної дії Feet Up 
Advanced
150 мл. 

33034   350.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Відлущувальний 
крем для ніг Feet Up 
Advanced
75 мл. 

33033   350.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Інтенсивно 
зволожуюча маска 
для ніг Feet Up 
Advanced
100 мл. 

33028   
350.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Пилка-тертка для ніг
Матеріал: ПС 
(перероблений 50%), 
неіржавка сталь. Розмір: 
19 см x 3,8 см 

40778   195.00 грн   
115.00 грн 4 ББ 

 М'ЯКІСТЬ І 
ДОГЛЯД ДЛЯ 
ШКІРИ НІГ 

 † За результатами клінічних 
інструментальних тестів 

 Насичений крем миттєво 
зволожує та пом'якшує 
суху шкіру стоп на 85%† 

 МАСКА ДЛЯ НІГ 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі 69 осіб 
із сухою, огрубілою шкірою 

 Помітно пом'якшує і зволожує – 
95% підтверджують* 

 ВІДЛУЩУВАЛЬНИЙ КРЕМ 

 Допомагає видалити 
огрубілу шкіру, надає 
гладкості та м'якості 

 ПИЛКА ДЛЯ НІГ 

 ∆За результатами клінічних тестів. 

 Допомагає контролювати 
потовиділення та запобігає появі 
неприємного запаху протягом 
36 годин∆ 

 СПРЕЙ ДЛЯ НІГ 

� 

� 

� 
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З олією авокадо для 
пом'якшення та соком 
листя алое вера для 
зволоження

150 
мл

Із заспокійливим 
екстрактом 
арніки та 
зволожуючою 
олією жожоба

 

 

  Нічний зволожуючий 
крем для ніг Feet Up 
Comfort. Великий об’єм
150 мл. 

34935   335.00 грн
199.00 грн 7 ББ

  Пом’якшуючий крем 
для ніг Feet Up Comfort. 
Великий об’єм
150 мл. 

32369   335.00 грн
199.00 грн 7 ББ

ОГОРНИ НОГИ 
М'ЯКОЮ ТУРБОТОЮ

94



З дезодоруючою  
олією евкаліпта  
та охолоджуючою 
олією м'яти

Працює на ногах та 
всередині взуття!

М'яко шліфує  
і видаляє суху, 
огрубілу шкіру 250 

мл

  Освіжаючий 
cпрей-дезодорант 
для ніг Feet Up 
Comfort. Великий 
об'єм
250 мл. 

32643   
415.00 грн
199.00 грн 
7 ББ

  Шліфувальна 
пилочка для ніг 
 Матеріал: 
наждаковий папір,  
ПС (перероблений 
мінімум 50%). Розмір: 
18,3 x 4,4 x 1,1 см. 

37559   
130.00 грн
89.00 грн 
3 ББ

 

 

ГЛАДЕНЬКА  
ТА СВІЖА ШКІРА  
СТОП
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  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для 
догляду Activelle
150 мл. 

33144   230.00 грн 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle
150 мл. 

43925   230.00 грн 

 КОЖЕН СПРЕЙ ДЕЗОДОРАНТ ВСЬОГО ЗА 

� 

� 

 139.00 ГРН (5 ББ )

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу продуктів з цього 

розвороту на підтримку пацієнтів 
інституту ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо частину коштів 
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  Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle
50 мл. 

43926   150.00 грн

  Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для 
догляду Activelle
50 мл. 

33139   150.00 грн

КОЖЕН КУЛЬКОВИЙ ДЕЗОДОРАНТ 
ВСЬОГО ЗА

*За результатами споживчого тестування.

КОМФОРТ 
Швидко висихає, незамінний для 

активного способу життя, залишає 
на шкірі яскравий квітковий аромат 

з відтінком цитрусових.

РІВНИЙ ТОН
Зволожує, допомагає 
відновити тон шкіри в зоні 
пахв через чотири тижні*.

 

 
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79.00 ГРН (3 ББ)
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     Зубна щітка 
середньої 
жорсткості 
Optifresh 
(блакитна)
З силіконовими 
вставками і 
подушечкою для 
чищення язика. 

42445   
145.00 грн 5 ББ 

     Зубна паста для 
чутливих зубів 
Optifresh
75 мл. 

38873   
145.00 грн 5 ББ 

     М'яка дитяча 
зубна щітка 
Optifresh 
(блакитна) 

40877   
125.00 грн 4 ББ 

     Дитяча зубна 
паста з 
полуничним 
смаком Optifresh
50 мл. 

44954   
105.00 грн 4 ББ 

     Освіжаюча 
зубна паста 
Optifresh
100 мл. 

44952   
145.00 грн 5 ББ 

     М'яка дитяча зубна 
щітка Optifresh 
(рожева) 

42453   
145.00 грн 5 ББ 

  �   Відбілююча 
зубна паста 
Optifresh
100 мл. 

38874   
145.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Зубна паста 
з трав'яними 
оліями Optifresh
100 мл. 

44953   
145.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   М'яка зубна 
щітка Optifresh 
(зелена) 

42450   
145.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 ФОРМУЛА 
НЕ МІСТИТЬ 

ФТОРУ 

 Завдяки суміші натуральних 
рослинних олій освіжає 
подих і підтримує гігієну 
порожнини рота 

 ЩАСЛИВІ УСМІШКИ ВСІЄЇ РОДИНИ 

 Формула містить інгредієнт 
Whitening Active, який допомагає 
відновити природну білизну 
та блиск зубів  

� 

� 

� 
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  �   М'який гель для 
інтимної гігієни 
Feminelle  300 мл. 

34501   
230.00 грн 8 ББ 

  �   Пом'якшувальний 
крем-гель для інтимної 
гігієни Feminelle
300 мл. 

34504   
230.00 грн 8 ББ 

  �   Освіжаючий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34500   
230.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

  �   Заспокійливий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34499   
230.00 грн 8 ББ 

  �   Захисний гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34498   
230.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

  �   Захисний гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43053   
165.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Освіжаючий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43054   165.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 ЗАХИСТ І БАЛАНС 
МІКРОФЛОРИ

Підримка рН-балансу 
і захист мікрофлори для 
здоров’я делікатних зон 

 З екстрактами чорної 
смородини та квітів 
лотоса для свіжості 

 ТУРБОТА, КОМФОРТ 
І ВПЕВНЕНІСТЬ 

 На 73% менше 
пластику, 
ніж у флаконі 

 З екстрактом 
журавлини, 
який допомагає 
захистити шкіру 
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 ПІДТЯГНУТА, ГЛАДЕНЬКА 
ШКІРА. ПРОСТО СПРОБУЙ! 

 ГЛАДЕНЬКА ШКІРА 
БЕЗ ПРОБЛЕМ 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1-2 РАЗИ НА 
ТИЖДЕНЬ. 
Ніжно помасажуй шкіру 
в проблемних зонах, 
а потім змий теплою водою. 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1 РАЗ НА ДЕНЬ. 
Нанеси на чисту шкіру 
в проблемних зонах, 
наприклад, руках, стегнах 
або животі, помасажуй 
круговими рухами. 

  �   Зміцнювальний 
гель-крем для тіла 
The body edition
150 мл. 

41819   655.00 грн
429.00 грн 15 ББ 

  �   Крем для тіла проти 
розтяжок The body edition
125 мл. 

41827   715.00 грн 24 ББ 

  �   Скраб для тіла 
The body edition
150 мл. 

44370   
360.00 грн
215.00 грн 7 ББ 

 �   Антицелюлітний гель 
для тіла The body edition
150 мл. 

41817   655.00 грн 22 ББ 

� � 

� � 
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     Тример для обличчя і тіла
Матеріал: AБС-пластик, 
полікарбонат, неіржавка сталь. 
Розмір: 18 х 2,6 см. 

46028   989.00 грн
859.00 грн 29 ББ 

 З багатофункціональним тримером 
процедура видалення небажаних волосків 
стане набагато приємнішою!
•   Дві насадки для ретельної епіляції обличчя і тіла
•   Два гребінці для волосків різної довжини
•   Зручна щітка для чищення 

•    Відрегулюй на 3 або 6 мм за 
допомогою насадки-гребінця. 

•    Використовуй маленьку 
насадку, щоб підрівняти 
та надати форми бровам. 

•    Відрегулюй бажану довжину 
волосків за допомогою 
насадки-гребінця. 

•    Використовуй велику 
насадку для гоління та 
підстригання волосся на тілі. 

 Після підстригання використовуй 
щіточку для чищення, щоб видалити 
волосся з пристрою. 

 Представляємо Beam – нашу лінійку стильних 
і водночас функціональних приладів для обличчя 
і тіла, створених для того, щоб додати іскру 
радості у твої б'юті-процедури. 

 БЕЗ БОЛЮ І СТРЕСУ 
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  �   Рідке мило 
для рук і тіла зі 
сливою і миррою 
Essense&Co.
300 мл. 

41420   
450.00 грн
319.00 грн 11 ББ 

  �   Очищувальний 
засіб для душу 
Beautanicals
300 мл. 

35892   
290.00 грн
189.00 грн 6 ББ 

  �   Лосьйон для 
рук і тіла зі сливою 
і миррою Essense&Co.
300 мл. 

41432   
555.00 грн
399.00 грн 14 ББ 

  �   Відновлювальне 
мило Beautanicals
100 гp. 

35889   
120.00 грн
89.00 грн 3 ББ 

� 

� 

� � 

     Живильний лосьйон 
для тіла Beautanicals
200 мл. 

42673   
400.00 грн 14 ББ 

     Відновлювальний 
кондиціонер для 
волосся Beautanicals
150 мл. 

35890   
275.00 грн 9 ББ 

     Відновлювальний 
шампунь 
Beautanicals
250 мл. 

35891   
275.00 грн 9 ББ 

 Гель для душу 
з ніжним ароматом 
очищає і зволожує 
шкіру 

 Мило на 
рослинній основі 
дбайливо 
очищає та 
відновлює шкіру 

 Рідке мило для рук 
і тіла зі спокусливим 
поєднанням сливи 
та мирри 

 Лосьйон для 
рук і тіла 
надає шкірі м'якості 
та делікатного 
аромату 

 Новий рівень 
ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ У ВАННІЙ 
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  �   Живильна маска 
для рук Swedish Spa
75 мл. 

34730   
275.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

  �   Зволожуюча олія 
для тіла Swedish Spa
100 мл. 

34024   
535.00 грн
359.00 грн 12 ББ 

  �   Живильне 
крем-масло для тіла 
Swedish Spa
200 мл. 

34025   400.00 грн
289.00 грн 10 ББ 
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     Масажне мило-скраб 
Swedish Spa
100 гp. 

34021   120.00 грн 4 ББ 

     Сольовий скраб для 
тіла Swedish Spa
200 мл. 

34022   
595.00 грн 20 ББ 

 Крем-масло 
має надзвичайно живильну 
формулу і текстуру, що немов 
тане на шкірі та надає 
гладкості і м'якості* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Розкішна 
живильна маска 
для шовковисто-м'якої 
шкіри рук 

 Олія для тіла 
зволожує, захищає 
та заспокоює шкіру, 
швидко вбирається 

 Влаштуй 
СПА-САЛОН УДОМА 
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 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
КРЕМ ДЛЯ РУК І ТІЛА + 
МИЛО + КРЕМ ДЛЯ ДУШУ
ВСЬОГО ЗА 

629.00 ГРН (21 ББ)

Код набору: 147156 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ЗОЛОТИЙ СТАНДАРТ 
ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ 

 Очищає шкіру, зволожуючи 
і пом'якшуючи, залишає 
ї ї м'якою й ароматною  

 РОЗКІШНИЙ 
КРЕМ ДЛЯ ДУШУ  Інтенсивно живить, 

зволожує шкіру, надає 
м’якості, еластичності, 
залишає приємний аромат.  

 КРЕМ ДЛЯ РУК І ТІЛА  МИЛО
Очищає шкіру, 
не пересушуючи ї ї  

� 

� 

� 

  �   Живильний 
крем для рук і тіла 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

31602   
310.00 грн   
199.00 грн 
7 ББ 

  �   Крем-мило 
Milk & Honey Gold
75 гp. 

31604   
105.00 грн   
79.00 грн 
3 ББ 

  �   Крем для душу 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35960   
290.00 грн   
199.00 грн 
7 ББ 
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НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
КРЕМ ДЛЯ РУК + КРЕМ ДЛЯ ТІЛА + 
КРЕМ ДЛЯ ДУШУ 
ВСЬОГО ЗА  

495.00 ГРН (17 ББ) 

Код набору: 147157

ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ ТІЛА
Забезпечує зволоження  
до 48 годин, надає  
вишуканого аромату

КРЕМ ДЛЯ РУК
Насичена кремова  
формула створює на  
шкірі захисний бар'єр

НОВИНКА 
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК

ЖИВЛЕННЯ 
ВІД ПРИРОДИ

Інгредієнти 
натурального 
походження

 

 

 

  Живильний  
крем для рук з 
органічною олією 
кокоса Love Nature
75 мл. 

41338   
130.00 грн   
95.00 грн 
3 ББ

  Живильний 
крем для душу  
з органічною 
олією какао  
і кокоса  
Love Nature
250 мл. 

41488   
150.00 грн   
119.00 грн 
4 ББ

  Живильний 
крем для тіла з 
органічною олією 
какао і кокоса 
Love Nature
200 мл. 

42991   
305.00 грн   
199.00 грн 
7 ББ

Очищає та зволожує шкіру, 
надає чудового аромату

ЖИВИЛЬНИЙ 
КРЕМ ДЛЯ ДУШУ
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  �   Крем для душу 
з органічною 
олією какао 
і м'ятою Love Nature
250 мл. 

45853   
150.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Мило з 
органічною 
олією какао і 
м'ятою Love Nature
75 гp. 

45854   
69.00 грн
39.90 грн 1 ББ 

  �   Універсальний 
крем для обличчя 
і тіла з органічною 
олією какао і м'ятою 
Love Nature
150 мл. 

45855   
250.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 КРЕМ ДЛЯ ДУШУ 
дбайливо очищає суху шкіру, 
має приємний аромат какао і м'яти  

 МИЛО 
робить шкіру рук і тіла м'якою, 
надає приємного аромату 

 БАГАТО-
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ КРЕМ 
із приємним ароматом 
надає сухій шкірі м'якості 
та еластичності 

 ОРГАНІЧНЕ 
МАСЛО КАКАО 
Дарує надзвичайне 
зволоження, також багате 
на жирні кислоти, які 
чудово поглинаються 
шкірою  

 ЕКСТРАКТ М'ЯТИ 
Багатий на вітаміни А, С 
і ментол, який чудово очищає 
шкіру і надає свіжості 

 ПОДАРУВАТИ ШКІРІ 
МОМЕНТИ НАСОЛОДИ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

� 

� 

� 

� 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Мочалка-рукавичка
Матеріал: поліестер, ППУ 
(пінополіуретан). Розмір: 
21 x 20,5 см. 

46726   
220.00 грн 7 ББ 
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 Кожнe всього за 39.90 ГРН (1 ББ) 

  �   Освіжаюче мило 
з органічним зеленим 
чаєм і огірком 
Love Nature
75 гp. 

41281   69.00 грн 

  �   Відлущувальне мило 
з органічною м'ятою 
і малиною Love Nature
75 гp. 

41277   69.00 грн 

 �   Мило 
«Яблуко і кориця»
75 гp. 

30895   79.00 грн 

  �   Мило 
«Пряний цитрус»
75 гp. 

32843   
95.00 грн 

 Формула з 98% інгредієнтів 
натурального походження 
очищає шкіру, залишає 
її свіжою та доглянутою 

 ВІДЛУЩУВАЛЬНЕ 
МИЛО 

 ФРУКТОВІ ГРАНІ ЧИСТОТИ 

 ПРЯНИЙ ЦИТРУС 
 Запашне мило 
з маковими зернятами 
для м'якого відлущування 

 ЗЕЛЕНИЙ ЧАЙ 
І ОГІРОК 
 Очищає шкіру, дарує 
відчуття свіжості та 
приємний аромат 

 ЯБЛУКО І КОРИЦЯ 

 Чудово очищає 
і залишає теплий аромат 

пряного яблука і кориці  

� 
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 750 МЛ 

  �   Доглядовий спрей 
з органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature
200 мл. 

43957   285.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Підбадьорливий 
спрей з органічною 
м'ятою і малиною 
Love Nature
200 мл. 

43954   285.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Відлущувальний гель 
для душу з малиною 
і м'ятою Love Nature. 
Великий об’єм
500 мл. 

41496   350.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

  �   Живильне рідке 
мило з органічною 
олією какао і кокосу 
Love Nature
300 мл. 

43111   225.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

  �   Живильний крем-
лосьйон для тіла 
з органічною олією 
кокосу і маслом 
какао Love Nature
750 мл. 

41490   715.00 грн
389.00 грн 13 ББ 

 РОЗКІШНІ 
ДАРИ ПРИРОДИ 

 М'яко відлущує завдяки 
частинкам природного 
походження 

 Залишає фруктовий 
аромат абрикоса 
та вівса 

 М'ята і малина 
дарують заряд енергії  

 ∆ За результатами 
клінічного тестування. 

 Швидко поглинається, 
забезпечує 
24-годинне 
зволоження∆ 

 Очищення 
і зволоження 
шкіри рук 

 500 МЛ 

� 

� 

� 

� 

� 
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Moisturisation

Natural Origin
Ingredients

 150 мл 

 АРОМАТИ ЛІТА ДЛЯ 
ДОГЛЯДУ ВЗИМКУ 

 Потіш свої руки тривалим зволоженням 
з чудовими ароматами. Серія містить органічні 

екстракти – для любителів природи. 

  �   Захисний крем для рук і нігтів 
з органічною олією макадамії 
Love Nature. Великий об'єм
150 мл. 

45425   255.00 грн 

  �   Живильний крем для рук з органічною 
олією кокосу Love Nature. Великий об'єм
150 мл. 

45426   255.00 грн 

 Органічна 
кокосова олія 
для живлення  

 Органічна 
олія макадамії 

для захисту 

 Кожен крем для рук лише за 
129.00 ГРН (4 ББ) 

 натуральних 
інгредієнтів 

 ∆За результатами 
клінічних тестів 

 Зволоження∆ 
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  �   Живильний 
шампунь для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
250 мл. 

41292   210.00 грн 

  �   Живильний 
кондиціонер для 
сухого волосся 
з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
250 мл. 

41295   210.00 грн 

 Кожен за 145.00 грн (5 ББ) 

  �   Живильний шампунь для сухого 
волосся з органічною пшеницею 
і кокосом Love Nature. Великий об’єм
500 мл. 

41298   420.00 грн

229.00 грн 8 ББ 

 Очищення та догляд для сухого, пошкодженого волосся 

 ЗАПРОСИ ПРИРОДУ 
У ВАННУ КІМНАТУ 

 ЖИВИЛЬНИЙ ШАМПУНЬ 
очищає та живить сухе, 
пошкоджене волосся 

� � 

� 

 500 МЛ 
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     Живильна олія для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
100 мл. 

41568   360.00 грн 

 1.  Нанеси олію та ніжно помасажуй 
волосся і шкіру голови.

2.  Залиш на 4−5 годин або на ніч. 
3.  Ретельно вимий волосся шампунем, 

нанеси кондиціонер. 

 Живильна олія 
для волосся 
всього за 

 СУПЕРФУДИ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
ЗА ВОЛОССЯМ 

 199.00 грн 7 ББ 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ
Відновлює та зволожує волосся, 
допомагає запобігти появі лупи. 
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  �   Щітка-брашинг для 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, 
ПП, нейлон, алюміній. 
Розмір: 24,5 x 5 x 5 см. 

46358   305.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Щітка для укладки 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, 
ПП, термопластичний каучук. 
Розмір: 23,6 x 7,5 x 4,5 см. 

46361   305.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Двосторонній 
гребінець StylerPRO
Матеріал: ПП. 
Розмір: 18,6 x 5 х 7 см. 

46402   95.00 грн
65.00 грн 2 ББ 

  �   Гребінець для 
начісування StylerPRO
Матеріал: ПП, ПС. 
Розмір: 20,7 x 3 x 9 см. 

46403   180.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 Широка сторона гребінця – 
для розчісування волосся, сторона 
з дрібними зубцями – для укладки. 

 Підходить для сушіння, 
стайлінгу, створення локонів 
і розгладження волосся. 

 Широкі тонкі зубці 
для легкого розчісування. 

 Термостійка щетина призначена 
для використання з феном. 

 ВИБЕРИ СВОЮ ЩІТКУ ДЛЯ 
РОЗКІШНОГО ВОЛОССЯ 

� 

� 

� 

� 
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  �   Шампунь з цінними 
оліями Eleo 
250 мл. 

38585   360.00 грн
269.00 грн 9 ББ 

  �   Маска для волосся 
з цінними оліями Eleo 
200 мл. 

38599   490.00 грн
369.00 грн 13 ББ 

  �   Кондиціонер для 
волосся з цінними 
оліями Eleo  200 мл. 

38597   360.00 грн
269.00 грн 9 ББ 

  �   Живильна олія 
для волосся Eleo
50 мл. 

38600   615.00 грн
429.00 грн 15 ББ 

 Ефективно очищає, 
видаляючи різні 
типи забруднень 

 ШАМПУНЬ 
 Повертає волоссю 
природну еластичність 
і блиск 

 КОНДИЦІОНЕР 

 ОЛІЯ 
має легку текстуру, 
надає блиску, зволожує та 
приборкує неслухняне волосся 

 МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ 
з вмістом 6 потужних олій 
живить волосся, надає 
тривалого інтенсивного блиску* 

 *За результатами споживчого тестування 

� 
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 ЗБАГАТИ СВОЄ 
ВОЛОССЯ СИЛОЮ ОЛІЙ 
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=x1
 НА 77% МЕНШЕ ПЛАСТИКУ, 
ніж у 2 стандартних 
флаконах по 250 мл 

 Втричі полегшує 
розчісування волосся2 

 Доведено: розгладжує, 
захищає та відновлює 
пошкоджене волосся2  2  За результатами інструментального 
тестування порівняно з 
необробленим волоссям 

  �   Легкий крем-
кондиціонер для 
волосся DUOLOGI
150 мл. 

44961   330.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

  �   Шампунь 
для інтенсивного 
відновлення волосся 
DUOLOGI (рефіл)
500 мл. 

44957   
410.00 грн
285.00 грн 
10 ББ 

  �   Шампунь 
для інтенсивного 
відновлення 
волосся DUOLOGI
250 мл. 

44950   
330.00 грн
229.00 грн 
8 ББ 

 ОЧИЩЕННЯ 

 Кератин зміцнює та відновлює волосся, 
ліпіди вівса захищають його від 
подальшого пошкодження 

 ПОПЕРЕДНЄ ОЧИЩЕННЯ 

1  За результатами 
клінічного тестування  

 Зручно для догляду, 
корисно для гаманця 
та довкілля 

 Глибоко відлущує 
шкіру голови, видаляє 
забруднення та миттєво 
зменшує лупу1 

  �   Скраб для шкіри 
голови проти лупи 
DUOLOGI
75 мл. 

44966   185.00 грн
129.00 грн 4 ББ 

 ЗВОЛОЖЕННЯ 

� 

� 

� 

� 
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     Сухий шампунь для контролю 
жирності DUOLOGI
150 мл. 

44962   360.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Добре струсни перед 
застосуванням. Для найкращого 
результату розпили на волосся 
біля коренів з невеликої відстані. 
Трохи помасажуй пальцями, а потім 
розчеши за допомогою щітки. 

 ЧИСТЕ ВОЛОССЯ 
ЗА БУДЬ-ЯКИХ 
ОБСТАВИН 

 *За результатами споживчого тестування  

 Допомагає збільшити 
інтервали між миттям голови* 

 Видаляє надлишки себуму* 

 МИТТЄВО ЗМЕНШУЄ 
ЖИРНІСТЬ ВОЛОССЯ* 
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  �   Дитяче мило з органічною 
олією маракуї Love Nature
75 гp. 

45849   89.00 грн   
63.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий шампунь для 
волосся і тіла з органічною 
олією маракуї Love Nature
250 мл. 

46292   190.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 Справжній зорепад – 
загадай бажання 

 М'яко очищає 
волосся і тіло 

 Не викликає сліз, 
без мила, зі 
збалансованим 
рівнем pH 

 Набір всього за 149.00 ГРН (5 ББ)
Код набору: 148403 

 Смачний аромат 
тропічних фруктів 

 М'яка формула 
підходить для дітей 
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 для чутливої 
шкіри 

� 

� 

� 

� 

  �   Дитячий багато-
функціональний 
бальзам Baby O
75 мл. 

35772   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Крем під 
підгузок Baby O
75 мл. 

35774   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Дитяча олія 
для шкіри Baby O
150 мл. 

35773   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Дитячий 
шампунь для 
волосся і тіла Baby O
200 мл. 

35775   
229.00 грн 8 ББ 

 ЖИВИЛЬНИЙ МУЛЬТИ-
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 

БАЛЬЗАМ 
для всього тіла 

 ШАМПУНЬ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ І ТІЛА 
з м'якою формулою без сліз 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
допомагає відновити 
шкірний бар'єр 

 КРЕМ ПІД ПІДГУЗОК 
доглядає за ніжною 
шкірою в цій зоні 

 ПРОТЕСТОВАНО І СХВАЛЕНО 
ПРОФЕСІЙНИМИ 

ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 95% 
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

 ДОГЛЯД 
ВІД ПРИРОДИ 

 Будь-які 3 продукти Baby O всього за 619.00 грн (21 ББ)*

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів  

 Д
Л

Я 
ТІ

Л
А 

І В
ОЛ

ОС
СЯ

 

 МІСЯЦІВ 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу продуктів з цієї сторінки 

на підтримку пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова

ВІД ПРИРОДИ ВІД ПРИРОДИ 
від продажу продуктів з цієї сторінки 
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 К р о к у й  д о  м е т и  з  у п е в н е н і с т ю 

 Для нього 

 * Коментар 
незалежного 
споживача. 

 «Я обрала цей аромат для 
свого партнера, і він йому 
дуже подобається. Мені 
він теж подобається – дуже 
інтригуючий і мужній».* 
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  �   Парфумована вода 
Ascendant Intense 
[Есендент Інтенс]
75 мл. 

38527   
1400.00 грн
699.00 грн 24 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний кардамон, 
червона гуарана, амбра

 СХІДНИЙ, ПРЯНИЙ  ТВОЯ СИЛА 
ЗРОСТАЄ 

 ПОДАРУНКОВИЙ ПАКЕТ 

У ПОДАРУНОК* 
за умови придбання 
парфумованої води 
Ascendant Intense 
* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару 
за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.

� 

� 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Подарунковий пакет 
із зимовим принтом 
(малий)
Матеріал: папір, 
поліестер, неіржавка сталь. 
Розмір: 15 x 6,5 x 20 см. 

46760   39.00 грн 
1 ББ 
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 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ 
КОРОБЦІ
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

949.00 ГРН (32 ББ)
Код набору: 147154 

� 
� 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СПРОБУЙ ПОЗАЧАСОВУ 
ЕЛЕГАНТНІСТЬ 
GIORDANI GOLD 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Man 
[Джордані Ґолд Мен]
75 мл. 

38538   1400.00 грн
845.00 грн 29 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Giordani 
Gold Man [Джордані Ґолд 
Мен]
50 мл. 

42204   165.00 грн
105.00 грн 4 ББ 

бергамот, чорний 
перець, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, ВЕТИВЕР 
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 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
ТУАЛЕТНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

949.00 ГРН (32 ББ)
Код набору: 147153 

� 
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 ВІДЧУЙ 
НЕПЕРЕБОРНУ 
ВИТОНЧЕНІСТЬ 
ECLAT HOMME 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант Eclat 
Homme [Екла Ом]
150 мл. 

31698   290.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

  �   Туалетна вода Eclat 
Homme [Екла Ом]
75 мл. 

42864   1300.00 грн
729.00 грн 25 ББ 

гімалайський чай, дорога 
шкіра, боби тонка

 СХІДНИЙ, 
ЦИТРУСОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 
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 Ексклюзивний акорд 
Nordic Waters занурює 
тебе у водну стихію, 
коли освіжаючі акватичні 
грані передають сутність 
холодних вод північних 
регіонів. 
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 БУДЬ ОДНИМ 
ЦІЛИМ 
з водною 
стихією 

 НАБІР:
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

659.00 ГРН 
(22 ББ)

КОД НАБОРУ: 148404 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лимон, акорд Nordic Waters 
і листя фіалки, кедр

 АРОМАТИЧНИЙ, 
АКВАТИЧНИЙ 

  �   Чоловіча парфумована 
вода Nordic Waters 
[Нордік Уотерс]
75 мл. 

38550   1300.00 грн 44 ББ 

  �   Чоловічий кульковий 
дезодорант-антиперспірант 
Nordic Waters [Нордік Уотерс]
50 мл. 

44379   165.00 грн 6 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 Д
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Його 
елегантна 
досконалість
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     Парфуми для чоловіків 
Eclat Style [Екла Стайл]
75 мл. 

34522   1725.00 грн
949.00 грн 32 ББ 

 Відчуй привабливість вишуканого 
паризького шарму. Елегантний 
аромат для чоловіка, чия 
досконалість є природною. 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

грейпфрут, акорд 
De Laire Sellier, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ, 
АМБРОВИЙ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Парфумована вода 
Possess Absolute Man 
[Позес Ебселют Мен]
75 мл. 

45357   1575.00 грн
949.00 грн 32 ББ 

 Розбуди 

В СОБІ ГЕРОЯ 

 ПАКЕТ У ПОДАРУНОК* 
в разі придбання будь-якого аромату зі стор. 122-123 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

чорний перець, 
кориця, сандал

 ДЕРЕВНИЙ, ПРЯНИЙ 

 НОВИНКА 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

крижаний акорд, 
шавлія, дуб

 ДЕРЕВНИЙ, ФРУКТОВИЙ 
     Парфумована вода 
Possess The Secret Man 
[Позес зе Сікрет Мен]
75 мл. 

33650   1575.00 грн
949.00 грн 32 ББ 

 Відчуй 

ЛЕГЕНДАРНУ СИЛУ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ПАКЕТ У ПОДАРУНОК* 
в разі придбання будь-якого аромату зі стор. 122-123 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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  Туалетна вода для чоловіків 
Signature Generation [Сігніче 
Дженерейшн]
75 мл. 

40797   950.00 грн   
559.00 грн 19 ББ

  Парфумована вода  
для чоловіків Eclat Nuit 
[Екла Нюї]
75 мл. 

40790   1400.00 грн   
845.00 грн 29 ББ

  Туалетна вода Men's 
Collection Dark Wood 
[Менс Колекшн Дарк Вуд]
75 мл. 

42518   580.00 грн   
389.00 грн 13 ББ

чорний перець, гуаякове 
дерево, світлий тютюн

ДЕРЕВНИЙ, ПРЯНИЙ

бергамот, герань, чорна шкіра

ДЕРЕВНИЙ,  
КВІТКОВИЙ, ПРЯНИЙ

рожевий перець, ветивер, 
фіалковий корінь

ДЕРЕВНИЙ,  
КВІТКОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ

ТАЄМНИЧИЙ, ЧУТТЄВИЙ ЧИ ВИШУКАНИЙ?

ВИБИРАТИ ТОБІ

 

 

 
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     Чоловічий тример 4 в 1
Матеріал: AБС-пластик, неіржавка сталь. 
Розмір: 13,4 x 2,4 см. Працює від однієї 
батареї АА (не входить до комплекту). 

45847   1135.00 грн

899.00 грн 31 ББ 

 Твій домашній барбершоп. 
Зручний тример із чотирма 
насадками акуратно обробляє 
волоски на кожному сантиметрі 
обличчя – від бороди і до брів. 

 Чотири насадки 
для різних зон обличчя 

 Д
Л

Я 
НЬ
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 НАЙКРАЩИЙ ПОДАРУНОК 
ДЛЯ НЬОГО 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Зволожуючий 
гель після 
гоління North 
For Men Subzero 
50 мл. 

35877   
230.00 грн   
159.00 грн 
5 ББ 

  �   Шампунь для 
волосся і тіла 
North For Men 
Subzero
250 мл. 

35878   
335.00 грн   
229.00 грн 
8 ББ 

  �   Мило 
North for Men 
Subzero
100 гp. 

35887   
105.00 грн   
79.00 грн 
3 ББ 

 ПІДНІМАЄМО ПЛАНКУ СВІЖОСТІ 

 НАБІР 
У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
ГЕЛЬ + ШАМПУНЬ + МИЛО 
ВСЬОГО ЗА

499.00 ГРН (17 ББ)
Код набору: 147158 

� 

� 

� 
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 КРОК 2: ОЧІ 

 Стовбурові клітини кавового дерева Coffea Bengalensis 
та антивікова технологія екстракту баобаба 

наповнюють втомлену шкіру енергією 

 Комплексне рішення для 
живлення та зменшення вікових 

ознак шкіри 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
втомлена шкіра, зморшки, зневоднення та лущення 

 Для будь-якого віку 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ 

 ГЕЛЬ-КРЕМ  СИРОВАТКА 

  �   Комплексний догляд для шкіри чоловіків 
NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного об’єму: 33198, 
33199, 33200 і 33201. Продається в коробці. 

29446   4070.00 грн
2849.00 грн 116 ББ 

  �   33198   Засіб для вмивання і скраб 2 в 1 NovAge Men   125 мл.   615.00 грн  
 21 ББ    �   33199   Тонізуючий гель для шкіри навколо очей NovAge Men   15 мл.  
 910.00 грн   31 ББ    �   33200   Зволожуюча енергосироватка для обличчя 
NovAge Men   50 мл.   1520.00 грн   52 ББ 

  �   Зволожуючий гель-крем 
проти старіння шкіри 
NovAge Men
50 мл. 

33201   1025.00 грн
789.00 грн 27 ББ 

 КРОК 4: ЗВОЛОЖЕННЯ 
Антивіковий гель-крем для обличчя 
бореться з усіма віковими ознаками, 
забезпечуючи відновлювальне 
зволоження на цілий день 

� 

� � 
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ананас, герань , 
гуаякове дерево

 ЕНЕРГІЙНІ ТА ВПЕВНЕНІ – 
ЗА БУДЬ-ЯКИХ ОБСТАВИН 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
мандарин, біла 
амбра, тубероза

  �   Туалетна вода для нього 
Greater [Грейте]
75 мл. 

38552   1130.00 грн
685.00 грн 23 ББ 

  �   Туалетна вода для неї 
Greater [Грейте] 
50 мл. 

43118   1130.00 грн
685.00 грн 23 ББ 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ: 
БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО ПО 

565.00 ГРН (19 ББ) ЗА КОЖЕН 

 ДЛЯ НЬОГО  ДЛЯ НЕЇ 

 ДЕРЕВНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 
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сичуаньський перець, 
міцна кава, олібанум

 АМБРОВИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

айва, лісовий горіх, 
олібанум

 АМБРОВИЙ, 
ВАНІЛЬНИЙ 

 СМІЛИВІ ТА ЧУТТЄВІ,
ВДЕНЬ І ВНОЧІ 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ: 
БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО ПО 

565.00 ГРН (19 ББ) ЗА КОЖЕН 

  �   Парфумована вода 
So Fever Ecstatic Her 
[Соу Фіве Екстатік Хе]
50 мл. 

44317   1130.00 грн
685.00 грн 23 ББ 

  �   Туалетна вода 
So Fever Ecstatic Him 
[Соу Фіве Екстатік Хім]
75 мл. 

44319   1130.00 грн
685.00 грн 23 ББ 

 ДЛЯ НЬОГО  ДЛЯ НЕЇ 
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 Колекція ароматів 
 В с е ,  щ о б  с п р а в и т и  н е з а б у т н є  в р а ж е н н я 

 Перший аромат Oriflame 
із клінічно доведеним 
ефектом привабливості* 

 * За результатами клінічних тестів 
за участі 33 чоловіків-добровольців. 
Дослідження проводилися 
в Лабораторі ї Spincontrol (Франція). 
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  �   Парфумована 
вода Magnetista 
[Магнетиста]
50 мл. 

42741   1575.00 грн
899.00 грн 31 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорна смородина, 
пасифлора, сандал

 СХІДНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

     Подарунковий пакет із 
зимовим принтом (малий)
Матеріал: папір, поліестер, 
неіржавка сталь.
Розмір: 15 x 6,5 x 20 см. 

46760   39.00 грн 1 ББ 

 ТВІЙ ПО-СПРАВЖНЬОМУ 
МАГНЕТИЧНИЙ 
АРОМАТ 

 ПАКЕТ У 
ПОДАРУНОК* 
за умови придбання 
парфумованої води 
Magnetista 
* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 685.00 грн
23 ББ 

 ВІДЧУЙ КРАСУ 
У КОЖНІЙ МИТІ 
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     Парфумована вода 
Giordani Gold Woman 
[Джордані Ґолд Вумен]
50 мл. 

38531   1400.00 грн 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мандарин, квітка 
апельсина, пачулі

 КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 РОЗКІШ ТЕПЛОГО 
ЗОЛОТА  малина, флердоранж і шафран, 

молекула Ambrox® 

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

  �   Парфумована вода Giordani Gold 
Good as Gold [Джордані Ґолд Гуд Ез Ґолд]
50 мл. 

38533   1575.00 грн
999.00 грн 34 ББ 

 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
ПАРФУМОВАНА ВОДА + КРЕМ ДЛЯ РУК
ВСЬОГО ЗА

899.00 ГРН (31 ББ)
Код набору: 44312 

� 
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 ХВИЛЯ 
СВІЖОСТІ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

білий мускус, акорд Nordic 
Waters і пелюстки жасмину, 
лимонна есенція

 КВІТКОВИЙ, АКВАТИЧНИЙ 

  �   Жіноча парфумована 
вода Nordic Waters 
[Нордік Уотерс]
50 мл. 

43122   1300.00 грн
765.00 грн 26 ББ 

  �   Жіночий кульковий 
дезодорант-антиперспірант 
Nordic Waters [Нордік Уотерс]
50 мл. 

44443   165.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ 
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ 
ВСЬОГО ЗА 

885.00 ГРН (30 ББ)
Код набору: 147151 

� 
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суниця, акорд 
«Сяйво зірок», пачулі

 ФРУКТОВИЙ, 
ШИПРОВИЙ 

  �   Парфумований крем 
для тіла Divine Exclusive 
[Дівайн Іксклюсів]
250 мл. 

41547   400.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

  �   Парфумована вода 
Divine Exclusive 
[Дівайн Іксклюсів]
50 мл. 

38498   1575.00 грн
999.00 грн 34 ББ 

 НАБІР: 
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ ТІЛА 
ВСЬОГО ЗА 

1149.00 ГРН (39 ББ) 
Код набору: 148406 

� 

� 
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  �   Кульковий дезодорант 
Divine [Дівайн]
50 мл. 

41542   165.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Парфумована вода Divine 
[Дівайн] Міні-спрей
8 мл. 

42041   315.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 
сандал, лілія і фрезія, фіалка  �   Парфумована вода 

Divine [Дівайн]
50 мл. 

38497   1300.00 грн
845.00 грн 29 ББ 

  �   Парфумований крем 
для тіла Divine [Дівайн]
250 мл. 

41545   400.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

 НАБІР: 
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ ТІЛА 
ВСЬОГО ЗА 

915.00 ГРН (31 ББ) 
Код набору: 148407 
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  �   Туалетна вода 
Eclat Amour 
[Екла Амур]  50 мл. 

35649   
990.00 грн   
619.00 грн 
21 ББ 

 біла фіалка,  
білий ірис, кедр 

  �   Парфумована вода 
Love Potion Secrets 
[Лав Поушен 
Сікретс]  50 мл. 

42815   
1300.00 грн   
779.00 грн 
27 ББ 

біла полуниця, білі 
квіти, білий шоколад

  �   Туалетна вода 
Eclat Femme 
[Екла Фам]  50 мл. 

42507   
1300.00 грн   
839.00 грн 
29 ББ 

жасмин, мандарин, 
сандал

 СОЛОДКИЙ СМАК РОМАНТИКИ 

 ПАКЕТ У ПОДАРУНОК* 
в разі придбання будь-якого аромату зі стор. 138-139 

*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

� 

� 

� 

  �   Жіноча туалетна 
вода Signature 
Generation [Сігніче 
Дженерейшн]  50 мл. 

40793   950.00 грн   
665.00 грн 
23 ББ 

 імбир, тубероза, кедр 

� 
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     Парфумована вода Amber Elixir Crystal 
[Ембе Іліксе Крістал]
50 мл. 

42865   1400.00 грн   699.00 грн 

24 ББ 

 СХІДНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

 ЗАГЛИБЛЕННЯ У ЧУТТЄВІСТЬ 
 Східно-квіткова 
композиція 
парфумованої води 
Amber Elixir Crystal 
вкриває хвилею 
розкоші та глибокого, 
чуттєвого звучання. 

     Парфумована вода 
Amber Elixir Crystal 
[Ембе Іліксе Крістал]
50 мл. 

42865   1400.00 грн
699.00 грн 24 ББ 

 ПАКЕТ У ПОДАРУНОК* 
в разі придбання будь-якого аромату зі стор. 138-139 

*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 квітка нігелли, акорд 
балтійського бурштину, 
тростинний цукор  
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Кохання – це подорож для двох, 
наповнена багатьма моментами –  
великими, маленькими, але 
однаково значущими, які роблять 
вашу історію особливою. 
Відсвяткуй всі ці дорогоцінні 
спогади з Volare Moments.  
Це ваша історія кохання –  
цінуйте кожну мить.

Цінуй 
КОЖНУ 
МИТЬ
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ґраська троянда, 
османтус, ірис

 КВІТКОВИЙ, 
ФІАЛКОВИЙ, 
ТРОЯНДОВИЙ 

  �   Парфумована вода Volare 
Moments [Воларе Моментс]
50 мл. 

35661   900.00 грн
575.00 грн 20 ББ 

  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант Volare 
Moments [Воларе 
Моментс]
50 мл. 

42740   165.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 НАБІР:
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

425.00 ГРН (14 ББ)

КОД НАБОРУ: 148409 

� 
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  �   42786   Парфумована вода Giordani Gold Essenza. Міні-спрей 
[Джордані Ґолд Есенца]   8 мл.   315.00 грн       �   43662   Парфумована вода Amber Elixir. 
Міні-спрей [Ембе Іліксе]   8 мл.   315.00 грн       �   43663   Парфумована вода Possess. 
Міні-спрей [Позес]   8 мл.   315.00 грн    

  �   Парфумований 
спрей-дезодорант 
для тіла Giordani Gold 
Essenza [Джордані 
Ґолд Есенца]
75 мл. 

42806   290.00 грн
189.00 грн 6 ББ 

 КОЖЕН МІНІ-СПРЕЙ ВСЬОГО ЗА 219.00 ГРН (7 ББ) 

 ВСЕ НЕОБХІДНЕ ДЛЯ СВЯТКОВОГО СЕЗОНУ 
 Тримай улюблений аромат у сумочці 

� � 

� 

� 

індонезійські пачулі, 
королівський ананас, 
іланг-іланг

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 КВІТКОВИЙ 
 флердоранж, гарденія, бурбоньска ваніль 

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
АМБРОВИЙ 
амбра, геліотроп, мандарин
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 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, АМБРОВИЙ 
амбра, геліотроп, мандарин

 КВІТКОВИЙ 
 флердоранж, гарденія, бурбоньска ваніль 
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  �   42884   Парфумований крем для тіла [Екла Фам]   250 мл.   400.00 грн       
�   42831   Парфумований крем для тіла Possess [Позес]   250 мл.   400.00 грн       
�   42206   Парфумований крем для тіла Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]   250 мл.   400.00 грн    

 КОЖЕН КРЕМ ДЛЯ ТІЛА ВСЬОГО ЗА 259.00 ГРН (9 ББ) 

жасмин, 
мандарин, 
сандал

 СХІДНИЙ, 
ЦИТРУСОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

� 

� 

� 
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Р о з к р и й  с в о ю  в н у т р і ш н ю  к р а с у 
т а  р о з ф а р б у й  с в і т  н а в к о л о

Модний макіяж

*�Коментар 
незалежного 
споживача.

«МЕНІ ДУЖЕ ПОДОБАЄТЬСЯ 
ВСЕ В ЦЬОМУ ПРОДУКТІ: 
легка текстура, сяйво – 
моя шкіра не залишається 
без компліментів!»*
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM
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 Розкішна тональна 
основа надає шкірі сяйва 
та доглянутого вигляду 
завдяки вмісту ніацинаміду 
та гіалуронової кислоти  

 Зволоження до 8 годин∆ 

 Невагома текстура створює 
ефект «другої шкіри»* і дарує 
можливість нашаровувати 
до комфортного відчуття* 

 SPF 25 

 ТВОЯ НОВА ШКІРА: СЯЮЧА, 
ГЛАДЕНЬКА, МОЛОДА 

 СЕРТИФІКАТ 
ВЕГАНСЬКОЇ 
СПІЛЬНОТИ 

     Сяюча тональна 
основа Giordani 
Gold SPF 25
30 мл. 

 775.00 грн
465.00 грн 16 ББ 

 43247
Слонова 

Кістка 

 43243
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 43249
Теплий 

Беж 

 43248
Природний 

Беж 

 43246
М'який 

Пісочний 

 43245
Світлий 

Беж 

 43244
Теплий 

Порцеля-
новий 

 М
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Й 

М
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  �   Коригуюча база 
під макіяж Giordani Gold
30 мл. 

42742   725.00 грн

499.00 грн 17 ББ 

•    Зволожує шкіру, забезпечуючи гладеньку, 
еластичну основу для макіяжу

•   Збагачена гіалуроновою кислотою 
для здорового сяйва шкіри  

 Перлини при контакті зі шкірою 
вивільняють мікроінкапсульовані пігменти, 
надаючи шкірі чудового вигляду.  

 ПЕРЛИНИ ДЛЯ ДОСКОНАЛОГО ВИГЛЯДУ  

 Ідеальна база 
для ідеальної 
шкіри 

 База під макіяж з перлинними частинками 
покращує колір обличчя, дарує заряд енергії 

та ніжне сяйво, що немов випромінюється 
зсередини. 

  �   Антивікова основа 
під макіяж з пребіотичною 
сироваткою Giordani Gold
Освітлююча сироватка-праймер 
миттєво вирівнює текстуру шкіри та 
подовжує стійкість макіяжу, надаючи 
йому молодого вигляду та сяйва. 
Невагома, нелипка текстура. 30 мл. 

42118   675.00 грн 23 ББ 

� 

� 
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 42101
Нейтральний 

Ванільний 

 42102
Теплий 

Порцеляновий 

 42103
Нейтральний 
Мармуровий 

 42104
Світлий 

Бежевий 

 42105
М'який 

Пісочний 

 42106
Слонова 

Кістка 

 42107
Природний 

Бежевий 

 Миттєво 
зволожує, 
забезпечує 
досконалий 
вигляд 

 Неперевершене сяйво шкіри 

 З сироваткою Youth Reveal 
та гіалуроновою кислотою 
для сяйва та молодості  

 Невагоме, рівномірне покриття  

 НОВИНКА 

 НОВИНКА 

 Клінічно доведена 
стійкість до 24 годин∆ 

 М'який матовий фініш* 
з можливістю нашарування, 
покриття від середнього 
до щільного  

 * За результатами 
споживчого тестування 

 ∆ За результатами 
клінічного тестування 

 Допомагає захистити 
шкіру від пошкоджень 
вільними радикалами  

  �   Рум’яна-бронзер в кульках 
Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн   
499.00 грн 17 ББ 

 SPF 20 

 448
46

 С
яй

во
 зо

лота
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  �   Стійка мінеральна 
тональна основа 
Giordani Gold
30 мл. 

 675.00 грн
445.00 грн 15 ББ 
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Й 
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!

 42367
Карамель 

 42366
Бронзовий 

 42365
Мигдаль 

 42364
Пісочний 

 42363
Бежевий 

 42362
Ванільний 

 42361
Слонова 

Кістка 

 42360
Порцеля-

новий 

 41330
Бежевий 
(теплий) 

 41327
Ванільний 

(холодний) 

 41329
Слонова 

Кістка 
(холодний) 

 41328
Порцеляновий 

(холодний) 

 41332 
Тепла 

Карамель 

  �   Антивікова тональна 
основа з пребіотичною 
сироваткою Giordani Gold
30 мл. 

 675.00 грн
499.00 грн 17 ББ 

  �   Гармонізуюча тональна 
основа з ефектом сяйва 
Pure Úforia Giordani Gold
30 мл. 

 725.00 грн
499.00 грн 17 ББ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 Обирай свій 
шлях до сяйва 
 Хочеш приховати видимі вікові ознаки 
або надати шкірі здорового сяйва? 
У нас є тональний крем з ефектом 
догляду, який задовольнить всі ці потреби. 

� 

� 

� 

� 

•    Надає 
ніжного сяйва

•   Дарує глибоке 
зволоження

•   Оксамитова 
текстура залишає 
приємне відчуття 
на шкірі

•   SPF 35 

•    Збагачена 
пребіотичною 
сироваткою

•   Природне покриття 
з вологим фінішем, 
яке можна 
нашаровувати

•   Зменшує помітні 
вікові ознаки†

•   Стійкість 
на цілий день†  

 † За результатами 
клінічних тестів. 

 SPF 10 

 SPF 35+ 
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  �    Супертуш для 
вій Giordani Gold

8 мл. 

42823   
480.00 грн

325.00 грн 
11 ББ 

 ∆За результатами 
кілнічного тестування. 

 М'які щетинки, що 
утворюють корону, 

дозволяють 
максимально 

профарбувати 
кожну вію 

 В 11 разів об'ємніші 
і до 61% довші, 

ніж ненафарбовані вії∆  

 Твій секрет 
розкішного 

погляду  

  �   Доглядова підводка 
для очей Giordani 
Gold
0,56 мл. 

41437   440.00 грн
285.00 грн 
10 ББ 

 Містить 
заспокійливий та 
захисний бісаболол 

 Високо-
пігментоване 
чорне покриття 

 42823 Bla
ck

 

� 

  �   Пінцет для брів
Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9,5 х 1 х 1,48 см. 

37457   230.00 грн   149.00 грн 5 ББ 

  �   Щипчики для завивки вій
Матеріал: залізо, гума, імітація позолоти. З додатковою 
гумовою насадкою в наборі. Розмір: 10 x 6,2 см. 

37449   275.00 грн   179.00 грн 6 ББ 

� 

� 
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 42327
Ніжна 
Півонія 

 42329
Яскрава 

Фуксія 

 42326
Сливовий 

Маув 

 42325
Рожевий 

Н’юд 

 42324
Кремовий 

Беж 

 42328
Сонячний 
Рожевий 

 42333
Шоколадна 

Вишня 

 42332
Глибокий 

Винний 

 42331
Класичний 
Червоний 

 42330
Яскравий 
Червоний 

     Сатинова губна помада 
Giordani Gold Iconic
3,8 гp. 

 430.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 SPF 15 

 •  Стійкість кольору 

 •  Надає губам 
м'якого сатинового блиску  

 •  Насичений колір 
одним рухом завдяки комплексу 
Pigment Oil Fusion 

 Насичені пігменти та преміум-
інгредієнти подарують губам 
розкішний вигляд і догляд. 

 Розкішні 
атласні вуста  

154



 42669
Чудова 
Вишня 

 42663
Рум'яний 

Імбир 

 42661
Чарівливий 

Н`юд 

 42665
Шляхетне 

Вино 

 42664
Вінтажна 

Півонія 

 42666
Оксами-

товий 
Латте 

 42668
Непере-

вершений 
Червоний 

 42667
Терако-

товий 
Кашемір 

 42670
Пряна 
Слива 

 42662
Шоколадна 

Троянда 

 НОВИНКИ 

     Матова губна помада 
Giordani Gold Iconic
3,8 гp. 

 430.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 SPF 15 

 Сприяє омолодженню та підвищенню 
пружності шкіри губ, допомагаючи 
зменшити видимі ознаки старіння  

 Комфорт і стійкість до 8 годин 

 *За результатами споживчого тестування  

 Високопігментована формула та бездоганне 
покриття з оксамитовим матовим фінішем*  

 Спробуй високопігментовану кремову матову 
помаду Giordani Gold Iconic, щоб створити 
бездоганний, оксамитово-матовий фініш. 
Вдосконалена формула збагачена 
сумішшю олій для догляду за губами. 

 Насичений 
оксамитово-
матовий фініш  

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Комфортний 
у носінні 

 Тривале покриття 

 З двома 
поєднуваними 
відтінками 

 МОРОЗНІ 
ВІЗЕРУНКИ 

 464
65

 К
ри

ж
ан

а 
Бл

ак
ит

ь 

 46465 Крижана Блакить 

 464
66

 Л
іл

ов
а 

А
рк

ти
ка

 

 46466 Лілова Арктика 

  �   Двосторонній олівець для 
очей OnColour
1,5 гp. 

 185.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Точилка для олівців
Розмір: 3,5 х 2,8 х 2,5 см. 

27730   130.00 грн
85.00 грн 3 ББ 

� 

� 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 38977
Тауп 

 38974
Н’юд 

 38978
Лаванда 

 38981
Незабудка 

 38987
Чилі 

 38983
Півонія 

 38980
М’ята 

 38982
Персик 

 38986
Бургундія 

 38998
Золото 

 38976
Латте 

 38997
Гроза 

 38991
Малина 

     Лак для нігтів OnColour
5 мл. 

 145.00 грн 5 ББ 

 Широкий пензлик для легкого нанесення 

 Морозні кольори з сяючим фінішем 

 ПОРИНЬ В КОЛЬОРИ 
МОРОЗНОГО РАНКУ 

 НОВІ ЛІМІТОВАНІ 
МОРОЗНІ ВІДТІНКИ 
ЛИШЕ ЗА 

85.00 ГРН 
(3 ББ) 

КОЖЕН 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 45943 Блакитний Лід  45942 Полярна Троянда  45941 Морозна Лаванда  45944 Синій Іній 

     Лак для нігтів OnColour
5 мл. 

 145.00 грн 

157



•    Глибокий чорний колір і 
чіткість ліній 

•    Напівгнучкий 
фетровий кінчик 
малює лінії різної 
товщини 

  �   Рідка підводка 
OnColour
3,5 мл. 

 220.00 грн
135.00 грн 
5 ББ 

•    Відтінки, насичені 
яскравими пігментами – 
для неймовірного кольору 

•    Комплекс Cream Comfort 
забезпечує гладеньке 
нанесення, зберігає 
відчуття м'якості і комфорту 

 МІНІФОРМАТ, 
МАКСИМУМ КОЛЬОРУ 

  �   Кремова губна помада 
OnColour
2,5 гp. 

 125.00 грн
69.00 грн 2 ББ 

 ЗРОБИ ТАК, 
ЩОБ ТЕБЕ 
ПОМІТИЛИ 

� 

� 

 46599
Пурпурова 

Орхідея 

 38690
Червоний 

Корал 

 38692
Насичений 

Рожевий 

 38693
Яскрава 

Фуксія 

 38691
Яскравий 

Оран-
жевий 

 42533
Бузкова 

Конюшина 

 38689
Журав-
линовий 

Червоний 

 46605
Терако-

товий 
Червоний 

 46600
Глибокий 
Червоний 

 46604
Романти-

чний 
Рожевий 

 46601
Запоро-

шений 
Рожевий 

 46603
Яскравий 
Червоний 

 46602
Сливове 

Вино 

 354
24

 Ч
ор

ни
й 
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•    Тонке покриття 
•   З живильною 

натуральною 
персиковою олією 

•   З вітаміном C для сяйва  

 4 ШТУКИ 
В УПАКОВЦІ 

 39292
Світлий 

 ДОПОВНИ ОБРАЗ 
БЕЗДОГАННИМ 
ВИГЛЯДОМ 
ШКІРИ 

•    Невагоме покриття з ефектом м'якого фокусу, 
що приховує недосконалості 

 35639
Світлий 

 35640
Природний 

 35641
Середній 

  �   BB-крем з SPF 10 OnColour
30 мл. 

 225.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

  �   Тональний флюїд 
для сяйва шкіри OnColour
30 мл. 

 210.00 грн   119.00 грн 4 ББ 

  �   Спонжі для макіяжу
В наборі 4 спонжі. Матеріал: пінополіуретан. 
Розмір 1 спонжа: 7,8 x 5 x 2,1 см. 

41560   100.00 грн   
69.00 грн 2 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 СПОНЖІ ДЛЯ МАКІЯЖУ* ВСЬОГО ЗА 29.90 ГРН (1 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ BB-КРЕМУ АБО ТОНАЛЬНОГО ФЛЮЇДУ 
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за 
спеціальною ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, 
що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

� 

� 

� 

 SPF 10 
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 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Стійкий до поту* 

•    Зволоження 
на весь день* 

  �   Мультиф-
ункціональний 
зволожуючий 
крем-тон для 
обличчя THE ONE 
A-Z SPF 30
30 мл. 

 400.00 грн   
249.00 грн 
8 ББ 

•    Бездоганне, 
сяюче покриття* 

 43458
Приро-

дний 

 43456
Світлий 

 43457
Слонова 

Кістка 

 Зволожуючий крем-тон 

 40772 Світлий 

•    Стійкість* 

•    Щільне покриття* 

•    Миттєво маскує запалення, 
темні кола, шрами, видимі капіляри, 
почервоніння та пігментні плями* 

 40773 Середній 

 ЗЕЛЕНИЙ:
від плям 
і почервоніння 

 ЖОВТИЙ/
ПОМАРАНЧЕВИЙ:
для кіл під очима 

  �   Палітра консилерів THE ONE
3,9 гp. 

 370.00 грн   249.00 грн 8 ББ 

•    Вирівнює поверхню шкіри 

•    Контролює жирний блиск 

 42215
Порце-
ляновий 

 42216
Світлий 

 42217
Середній 

 42218
Темний 

� 

  �   Компактна пудра 
THE ONE Illuskin
10 гp. 

 500.00 грн   
345.00 грн 
12 ББ 

� 

� 

� 

 Компактна пудра 

 Палітра консилерів 

 * За результатами 
споживчого тестування  

  �   Спонж для макіяжу
Матеріал: ППУ (пінополіуретан).
Розмір: 6,5 х 4 см. 

46657   330.00 грн 11 ББ 

 Використовуй у вологому 
або сухому вигляді, 
щоб творити дива з макіяжем 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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  �   Вирівнювальна база під 
макіяж THE ONE Make-Up Pro
30 мл. 

44547   440.00 грн

285.00 грн 10 ББ 

  �   Закріплювальний спрей для 
макіяжу THE ONE Make-Up Pro
45 мл. 

44008   430.00 грн

269.00 грн 9 ББ 

 Візуально згладжує 
зморшки і пори* 

 ЕФЕКТ 
ВИРІВНЮВАННЯ* 

 Миттєво 
дарує відчуття 
зволоженості!* 

 ЗВОЛОЖЕННЯ* 

 Маскує 
почервоніння* 

 КОРЕКЦІЯ 
КОЛЬОРУ* 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі власниць 
всіх типів шкіри в реальному 
житті та на екрані смартфону 

 Тримаючи очі 
закритими, нанеси 
на обличчя рухами 
у формі літери «Х», 
а потім «Т». 

 ЗБЕРІГАЄ СВІЖІСТЬ 
МАКІЯЖУ НЕМОВ 
ЩОЙНО ПІСЛЯ 
НАНЕСЕННЯ* 

•    Макіяж мов новий 
до 12 годин: 
не скачується 
і не забивається 
в зморшки** 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 Бажаєш зберегти бездоганний 
вигляд макіяжу надовго? 
Зафіксуй його за допомогою 
спрею для обличчя! 

 БЕЗДОГАННИЙ 
МАКІЯЖ 
НАДОВГО 

� 
� 

 М
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НИ
Й 

М
АК

ІЯ
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 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 
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 43985
Світло-
кори-

чневий 

 43986
Кори-
чневий 

 43987
Темно-
кори-

чневий 

  �   Маркер для брів з 
ефектом мікроблейдінгу 
THE ONE
0,6 гp. 

 395.00 грн 13 ББ 

  �   Помада для брів 
THE ONE
3,5 гp. 

 400.00 грн
289.00 грн 10 ББ 

 37738
Світло-
кори-

чневий 

 37739
Кори-

чневий 

 37740
Темно-
кори-

чневий 

•    Текстура, що нашаровується, – 
від природних до густих брів 

•    Формула трансформується 
з крему на пудру 

•    Стійка високопігментована формула 
легко наноситься, швидко висихає 
та не розмазується 

 ПРАГНЕШ 
ВДОСКОНАЛИТИ 
МАКІЯЖ БРІВ? 

 Вії не підведуть навіть під час 
активних занять спортом. ЗАХИСТ ВІД 
РОЗМАЗУВАННЯ І ДІЇ ПОТУ ТА ВОДИ! 

  �   Стійка туш для вій з ефектом 
розкритого погляду THE ONE IN ACTION
8 мл. 

43509   250.00 грн

149.00 грн 5 ББ 

 ПІДГОТУЙ ВІЇ ДО ТРЕНУВАНЬ 

� 

� 

� 
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 43346 
Лазуровий 

Синій 

 43347
Зелений 
Смарагд 

 43348
Ігристий 

Н'юд 

 43349
Фіалковий 

Сорбет 

 43350
Рожевий 

Захід  

Тіні: Нанеси безпосередньо 
на повіку. 

 Підводка: 
Нанеси безпосередньо на лінію 

росту вій, від внутрішнього 
до зовнішнього куточка ока. 
Якщо наносиш поверх тіней, 

дочекайся повного висихання. 

Стійкі тіні-підводка для 
повік THE ONE Colour 
Unlimited
1,2 гp. 

455.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

 Не забивається 
в складки* 

 Не розмазується*  

 Водостійкі* 

 *За результатами споживчого тестування. 

Макіяж моделі: Стійкі 
тіні-підводка для повік 
THE ONE Colour Unlimited 
43350 Рожевий Захід .

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 ЩОБ ТВОЇ 
ОЧІ СЯЯЛИ 
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     Олія для нігтів і 
кутикули в олівці 
THE ONE Expert Care
2 мл. 

41760   
200.00 грн 7 ББ 

     Сироватка для 
нігтів THE ONE 
Expert Care
8 мл. 

41759   
200.00 грн 7 ББ 

     Зміцнювальне 
покриття для нігтів 
THE ONE Expert Care
8 мл. 

41758   
200.00 грн 7 ББ 

 41877
Бірюзова 

Хвиля 

 41781
Мерех-
тливий 

Рожевий 

 41780
Рожевий 

Зефір 

 41871
Топлене 
Молоко 

 41782
Сніжний 

Білий 

 41881
Хвилю-

юча 
Фуксія 

 41873
Квітуча 
Коню-
шина 

 41872
Теплий 

Беж 

 41880
Нічна 

Орхідея 

 41882
Кремова 
Троянда 

 41874
Гірська 

Лаванда 

 41883
Каву-
новий 

Сік 

 41888
Чорний 

Онікс 

 41890
Кавові 
Перли 

     Стійкий глянцевий 
лак для нігтів 
THE ONE
8 мл. 

 195.00 грн 7 ББ 

 Широкі вигнуті ручки 
для точності та зручності 

 Допомагає обрізати 
кутикулу та інші шорсткі 

ділянки навколо нігтя 

 Універсальна пилка 
допоможе легко доглядати 
за нігтями. Використовуй 
сторону 2, щоб вирівняти поверхню, 
та сторони 3 і 4, щоб надати 
нігтям блиску. 

  �   Щипчики 
для кутикули
Матеріал: 
неіржавка сталь. 
Розмір: 9 x 4,5 x 0,5 см. 

42287   
255.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   4-стороння 
пилочка для нігтів
Матеріал: поліестер, 
наждаковий папір. 
Розмір: 17,8 x 2 x 1,5 см. 

42289   
115.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

 ПРОФЕСІЙНИЙ ДОГЛЯД 
ДЛЯ НІГТІВ ВДОМА 

 Конусна 
насадка для 

кутикули 

 Шліфувальний 
конус 

 Насадка-
циліндр 

 Дрібнозерниста 
насадка-циліндр 

 Полірувальна 
насадка 

 Зі зручним футляром 
для зберігання 
5 насадок до апарата 

  �   Апарат для 
манікюру
Матеріал: АБС-пластик, 
ЕВА, метал. Розмір: 
16,3 x 2,5 x 2,7 см. 

44774   
1100.00 грн
735.00 грн 25 ББ 

� 

� 

� 
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 45440
 Синій 
Денім 

 45439 
Пудровий 

Сірий 

 45441
 Вершковий 

Крем 

� 

� 

 САЛОННИЙ 
ВИГЛЯД НІГТІВ 
ЗА ЛІЧЕНІ 
СЕКУНДИ 

 Нанеси тонкий шар лаку, 
починаючи з середини 
і рухаючись вниз по 
бокових сторонах нігтя. 
Потім нанеси другий 
шар і дай висохнути. 

 ВИБЕРИ ВІДТІНОК 
 КРОК 1 

 Нанеси верхнє 
покриття, щоб зробити 
нігті гладенькими, 
надати їм блиску 
і подовжити стійкість 
манікюру.  

 ДОДАЙ БЛИСКУ 
 КРОК 2 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

  �   Закріплювальне покриття для лаку, 
що швидко сохне THE ONE Pro Wear
8 мл. 

42568   195.00 грн

129.00 грн 4 ББ 

  �   Лак для нігтів THE ONE
8 мл. 

 195.00 грн

99.00 грн 3 ББ 
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  �   Килимок для 
миття пензликів
Матеріал: термопластична 
гума. Розмір: 10 x 10 x 2.5 см. 

45736   230.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

 Просто змочи 
пензлика у воді 
і покрути на 
поверхні килимка 

 Закріпи килимок 
за допомогою 
присоска 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ БРІВ
Одна сторона – 
для розсчісування 
брів, друга – для 
нанесення тіней. 

 ПЕНЗЛИК 
ДЛЯ РУМ'ЯН
Дозволяє точно 
наносити рум'яна, 
дарує природний фініш. 

 ПЕНЗЛИК 
ДЛЯ КОНСИЛЕРУ
В парі з консилером 
ефективно маскує всі 
недосконалості. 

 ПІДТРИМУЙ 
ЧИСТОТУ 
ПЕНЗЛИКІВ 

  �   Пензлик для 
консилеру THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 14 х 1 см. 

42483   
150.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Пензлик для 
рум'ян THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 17 х 4 см. 

42482   
250.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

  �   Двосторонній 
пензлик для брів 
THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, нейлон, ПБТ. 
Розмір: 15 х 1 см. 

42487   
150.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Захисна 
накладка-трафарет 
для макіяжу очей
Матеріал: силікон. 
Розмір: 4 x 3 см. 

44004   180.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

� 

� 

� 

� 

� 

166



  �   Сумочка 
косметична
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 19 x 13 x 13 см. 

41121   695.00 грн
415.00 грн 14 ББ 

 Всі зображені 
в сумочці продукти 
продаються окремо 

 СТИЛЬНИЙ ОРГАНАЙЗЕР 
ДЛЯ УЛЮБЛЕНИХ 
КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ 

� 

 Тримай весь свій арсенал 
косметики під рукою 
Містка і зручна косметична 
сумочка допомагає 
організувати косметичні 
засоби та пензлики за 
допомогою еластичних 
тримачів 

 Гарний і практичний 
фіолетовий дизайн 
внутрішнього відділення 

 ДВОСТОРОННЄ ЛЮСТЕРКО: 
звичайне та з 3-кратним 
збільшенням 

 СКЛАДАНА РУЧКА 
дозволяє повісити його 
або поставити 

  �   Люстерко
Матеріал: скло, пластик. Діаметр: 15,5 см. 
Висота: 22 см (з підставкою). 

29043   335.00 грн

219.00 грн 7 ББ 
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 В сезон вечірок все навколо 
просто сяє, тож підготуйся 
і продемонструй всім 
святковий образ, 
створений за допомогою 
мерехтливих відтінків.  

 НЕ ЗАБУДЬ ПРО СЯЙВО ШКІРИ 
В НОВОРІЧНУ НІЧ 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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  �   Зволожуюча 
тональна основа 
THE ONE Illuskin 
Aquaboost SPF 20
30 мл. 

 440.00 грн
229.00 грн 
8 ББ 

 40828
Порцеляновий 

 40831
Слонова 

Кістка 

 40829
Світлий 

Бежевий 

 40832
Природний 

Бежевий 

 40827 
Ванільний 

 40830
Теплий 

Бежевий 

 43373 
Теплий 

Беж 

 43370 
Світлий 
Рожевий 

 43374 
Золотавий 

Беж 

 43372 
Слонова 

Кістка 

 43369 
Порцеляновий 

 43375
Карамельний 

 43368 
Ванільний 

Н'юд 

 43371 
Світлий 

Беж 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 199.00 грн (7 ББ) 
в разі придбання будь-якого продукту для макіяжу зі стор. 164−177 

 Нанеси засіб на центр чола, ніс, підборіддя та 
щоки. За допомогою пензлика для тонального 
крему або пальцями розтушуй його від центру 
обличчя, доки не отримаєш рівномірний фініш. 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Матовий фініш 
та стійкість на 
весь день* 

 ПРИХОВУЄ НЕДОСКОНАЛОСТІ 
ТА КОНТУРУЄ 
 Проведи безпосередньо по шкірі, починаючи 
з чола, щік, перенісся і підборіддя. 
Для щільнішого покриття дай продукту 
застигнути, потім нанеси наступний шар. 

 ЕФЕКТ 
ЗВОЛОЖЕНОЇ 
ШКІРИ, НІЖНЕ 
СЯЙВО 

 ЗНИЖКИ ДО 

50% 

  �   Ультра-
пігментована 
тональна основа 
у стіку THE ONE
9 гp. 

 595.00 грн
299.00 грн 
10 ББ 

� 

� 
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 Нанеси декілька крапель 
на плечі, ключиці і на будь-які 
інші виступні частини тіла 
і приготуйся сяяти.  
 Виділи виступні зони: 
нанеси на вилиці, спинку носа, 
під брову і дугу купідона.  

 НЕ ЗАБУВАЙ 
ПРО СЯЙВО 

 Сяйво, легка засмага, рум'яна 
або контуринг – підкресли 
красу обличчя за допомогою 
багатофункціональних засобів. 
Використовуй бронзер як тіні 
для повік, рум'яна як помаду – 
ти встановлюєш правила! 

 СТВОРЮЙ 
БАЖАНИЙ ОБРАЗ 

Макіяж моделі: Стік для макіяжу 
THE ONE 36139 Хайлайтер , Стік 
для макіяжу THE ONE 36140 Рум’яна, 
Стік для макіяжу THE ONE 36141 
Бронзер.

Макіяж моделі:  Рідкий хайлайтер 
THE ONE IlluSkin 36133.
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 3614
1 Б

ронз
ер

 

 36140 Рум’яна 

 36139Хайлайтер  

 36141
Бронзер 

 36140
Рум’яна 

 36139
Хайлайтер  

  �   Стік для макіяжу 
THE ONE
6 гp. 

 500.00 грн
299.00 грн 10 ББ 

  �    Рідкий хайлайтер 
THE ONE IlluSkin
15 мл. 

36133   500.00 грн
299.00 грн 10 ББ 

•    Універсальна формула: 
носи окремо або змішуй 
з іншим улюбленим 
продуктом 

•    Створено за технологією 
відбивання світла IlluSkin 
Glow для надання шкірі 
додаткового сяйва  

•    Текстура, яку 
можна нашаровувати, 
регулюючи ступінь сяйва 

•    Покриття від прозорого 
до середнього 

•    М'яка, кремова 
формула 

•    Багатофункціональний 
стік для контурування, 
надання сяйва та рум'янцю 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 
199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 

� 

� 

 ЗНИЖКA 

40% 
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Макіяж моделі: Туш для брів 
THE ONE 43206 Коричневий.

 Спеціальна форма 
щіточки створена для 
надання довжини та густоти, 
даруючи бровам досконалий 
вигляд на цілий день 

 ВОЛОКНА 
В ФОРМІ СЕРДЕЦЬ 

•    Розчеши волоски брів 
кінчиком пензлика 
короткими рухами 

•   Нанеси гель пензликом 
всюди, де необхідно 

•   На завершення акуратно 
надай бровам форми 

 БРОВИ ЯК ТРЕБА 
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 ЗНИЖКA 

45% 

 43207
Темно-

коричневий 

 43206
Коричневий 

 43205
Світло-

коричневий 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

•   Живильна формула 
з натуральною олією 
авокадо. 

•   Захист від води 
і вологи, стійкість 
під час інтенсивних 
фізичних навантажень.* 

•   Надає бровам об’єму 
і насиченого кольору.* 

 НАДАЙ ВІДТІНКУ 
ТА ФОРМИ 

     Туш для брів THE ONE
5 мл. 

 295.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 
199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 
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 МЕТАЛІК 
НА ОЧАХ 
 1.  Плавними штрихами намалюй 

верхню лінію вій, починаючи 
від внутрішнього куточка ока 
до зовнішнього

2.  Витягни лінію вгору та назовні 
для ефектного вигину 

3.  За бажанням намалюй 
нижню лінію та додаткові, 
відштовхуючись від 
запланованого образу 

 ВИБЛИСКУЙ 
НА ПОВНУ 
 1.  Нанеси безпосередньо 

на лінію росту вій для 
насиченого ефекту підводки

2.  Нанеси на повіки 
та розтушуй кінчиком пальця 
або пензликом, щоб створити 
неймовірний ефект 

Не потребує заточування – 
просто викрути стрижень 

Макіяж моделі: Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE Colour Unlimited 
47506 Іній, Підводка для очей 
THE ONE Wonder Liner 41533 
Сріблястий Металік.

Макіяж моделі: Підводка для 
очей THE ONE Wonder Liner 
41533 Сріблястий Металік.

 47504 Іскра  47505 Айсберг  47506 Іній 
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 ЗНИЖКИ ДО 

45%

 
 Голографічний 
ефект зміни кольору 

 МІЖГАЛАКТИЧНЕ 
СЯЙВО 

 ПРИГОЛОМШЛИВИЙ 
ІСКРИСТИЙ ЕФЕКТ 
 Водостійка, 
не розмазується, 
тримається до 24 годин 

 41533
Сріблястий Металік 

 47506
Іній 

 47504
Іскра 

 47505
Айсберг 

  �   Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 350.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Підводка для очей 
THE ONE Wonder Liner
2,5 мл. 

 315.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

� 

� 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 

199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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Макіяж моделі: Туш для вій з 
подвійним ефектом THE ONE 
Double Effect 42780 Чорний, 
Стійкий маркер-підводка 
для очей у великому об'ємі 
THE ONE 42779 Чорний.

 ДОДАЙ ТРОХИ 
КРЕАТИВУ 

 Нанеси вздовж верхньої 
лінії вій, починаючи від внутрішнього 
куточка ока. Зроби контур ширшим 
мазком над райдужною оболонкою. 
Тоншою лінією надай потрібного 
вигину за межею зовнішнього 
куточка ока. 

 ПОДВІЙНИЙ 
ЕФЕКТ 
 Ефект довжини/розділення: 
вибери вузький ковпачок

Ефект об'єму: 
вибери широкий 
внутрішній ковпачок

Налаштуй ефект: 
довжина чи об'єм – 
не зупиняй уяву! 

 Для більш цікавого 
ефекту можна додати 
ще одну коротку лінію 
або крихітні крапки 
в зовнішньому 
куточку ока.  
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 На 60% довші вії в порівнянні 
з ненафарбованими віями 
плюс клінічно доведене 
розділення∆ 

 ∆Клінічно перевірено 

 ДРАМАТИЧНИЙ 
ЕФЕКТ І ТОЧНІСТЬ 
 Інтенсивний чорний колір, 
точне нанесення та тривалий 
ефект 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 

199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 

 ЗНИЖКИ ДО 

45% 

  �   Туш для вій з 
подвійним ефектом 
THE ONE Double Effect
8 мл. 

 380.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
у великому об'ємі 
THE ONE
2,5 гp. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 42780 Чорний 

 42779 Чорний 

 В 11 разів більше 
об'єму в порівнянні з 
ненафарбованими віями∆ 

 1 ТУШ 
2 ЕФЕКТИ 

� 

� 
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 ...ЧИ СМІЛИВИЙ 
МАТОВИЙ? 
 1.  Для максимально насиченого кольору 

нанеси безпосередньо на губи 
2.  За допомогою точного 

кінчика намалюй лінію губ, 
повторюючи контури 

3.  Нанеси помаду на всю 
поверхню губ 

4.  Для найкращого результату 
дай продукту висохнути 
протягом 10 хвилин 

 СКЛОПОДІБНЕ 
СЯЙВО... 
 Нанеси шар блиску на нижню 
губу і притисни губи одна до одної 
для посилення сяйва. Можна 
використовувати окремо або 
поверх улюбленої помади. 

Макіяж моделі: Глянцевий блиск 
для губ THE ONE 44925 Півонія.

Макіяж моделі: Суперстійка матова 
рідка помада THE ONE Colour Unlimited 
Ultra Fix 44723 Вогняний Червоний.
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� 

� 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 

199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 

 ОБ'ЄМ І БЛИСК 
 Легка та нелипка формула 

 ЗНИЖКИ ДО 

45% 

 КОЛІР, ЩО 
ЗАЛИШАЄТЬСЯ З 
ТОБОЮ НАДОВГО 
 99% фіксація та стійкість 
кольору на губах – 
клінічно доведено 

  �   Глянцевий блиск 
для губ THE ONE
5 мл. 

 270.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

  �   Суперстійка 
матова рідка помада 
THE ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 мл. 

 385.00 грн
249.00 грн 8 ББ 

 44715
Пряний 

Н'юд 

 44716
Медова 

Карамель  44717
Рум'яний 

Беж 

 44718
Запорошена 

Троянда  44719
Попелястий 

Маув 

 44720
Квітуча 
Півонія  44721

Ніжний 
Корал 

 44722
Теракотовий 

Червоний  44723
Вогняний 
Червоний 

 44724
Рання 
Вишня 

 44928 
Вишня 

 44925 
Півонія 

 44927 
Фуксія 

 44924 
Н’юд 

 44926 
Троянда 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 44925 П
іво

нія 

 44723 Вогн
ян

ий Ч
ерво

ний 
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 ТРИВАЛИЙ 
ЕФЕКТ 
 Нанеси 
закріплювальне 
покриття для 
гель-лаку для блиску 
і стійкості до 11 днів* 

 * За результатами споживчого 
тестування при спільному 
використанні гель-лаку та 
закріплювального покриття 

 СТВОРИ СВІЙ 
НЕЙЛ-АРТ 

 Нанеси лак для 
гелевого блиску 
та 3D-об'єму 

 СЯЙВО 
КОЛЬОРУ 

 1.  Намалюй пару 
вертикальних 
хвилястих ліній 
білим відтінком 
лаку на 8 нігтях 
і півкола внизу 
2 нігтів.  

2.  Дай висохнути 
і намалюй 
вертикальні 
хвилясті лінії 
золотим металіком 
поруч з білими 
лініями і вздовж 
верхньої частини 
півкіл. Готово! 

Манікюр моделі: Гель-лак для нігтів 
THE ONE 45873 Розкішний Беж, 
Лак для нейл-арту THE ONE 41239 Білий, 
Лак для нейл-арту THE ONE 41243 
Золотий Металік.
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 ЗНИЖКИ ДО 

50% 
� 

� 

� 

� 

� 

 45871
Вражаючий 

Мідний 

 45870
Зухвалий 
Золотий 

 41472
Лілова Півонія 

 41471
Сонячний 

Пунш 

 41196
Сливовий 

Джем 

 41195
Пристрасний 

Червоний 

 41192
Ліловий Мус 

 41191
Сонячна 
Півонія 

 41190
Сяючий Корал 

 41189
Рожевий Лате 

 41188
Запорошена 

Троянда 
 41187

Бежевий Крем 

 41473
Ягідний Рубін 

 41474
Бронзовий 

Пісок 

 45872
Незабутня 

Фуксія 
 45873 

Розкішний Беж 

  �   Закріплювальне 
покриття для гель-лаку 
THE ONE
8 мл. 

43185   250.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

 Мультифункціональний спрей для волосся DUOLOGI всього за 

199.00 грн (7 ББ) в разі придбання будь-якого продукту 
для макіяжу зі стор. 164−177 

  �   Гель-лак для нігтів 
THE ONE
8 мл. 

 195.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Лак для нейл-арту 
THE ONE
5 мл. 

 195.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 41243
Золотий 
Металік 

 41242
Рожевий 

Перламутр 

41242
Рожевий 

 41241
Срібний 
Металік 

 41239
Білий 

 41238
Чорний 

 41240
Червоний 

 ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 45873 Розкішний Беж 

 458
72

 Н
ез

аб
ут

ня
 Ф

ук
сі

я 

 41243 Золотий Металік 

 41241 С
рібний М

еталік 
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 СС-СПРЕЙ ВСЬОГО* ЗА 199.00 ГРН (7 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
ДЛЯ МАКІЯЖУ ЗІ СТОР. 164−177 
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, 
обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною 
ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 ДОГЛЯД 
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 ∆За оцінкою експертної комісії парфумерів. 

 *За результатами споживчого тестування. 

•    Стійкий аромат до 24 годин∆ 

•    Допомагає повернути 
об'єм та освіжити укладку* 

•    Зміцнення* 

•    Захист валосся від перегрівання* 

•    Запобігає появі посічених кінчиків* 

•    Полегшує розчісування* 

•    Допомагає захистити фарбоване волосся 

•    Робить волосся шовковистим 

•    Робить волосся слухняним, посилює блиск* 

•    Відновлює пошкоджене волосся* 

В 1 

     Мультифункціональний 
СС-спрей для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

44968   450.00 грн   
269.00 грн 9 ББ 

 ТВОЄ ВОЛОССЯ 
ГОТОВЕ ДО ВЕЧІРКИ 

 Розпили від 2 до 4 натискань 
помпи та рівномірно нанеси на 
вологе або сухе волосся. Не змивай. 

 СС-СПРЕЙ ВСЬОГО* ЗА 199.00 ГРН (7 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
ДЛЯ МАКІЯЖУ ЗІ СТОР. 164−177 
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, 
обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною 
ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 
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НАЙКРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 
ЩОТИЖНЯ

 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 



ЗРОБИ ЦЕ СВОЄЮ 
ЩОТИЖНЕВОЮ ЗВИЧКОЮ

ЩОБ ПОБАЧИТИ НОВІ ПРОПОЗИІЇ 

ЦЬОГО ТИЖНЯ

ТИСНИ ТУТ,

 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 



-

     Мультифункціональна 
туш для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash
8 мл. 

 345.00 грн 

 ДОВЖИНА*, 
ОБ'ЄМ*, 
ВИГИН*, 

РОЗДІЛЕННЯ*, 
ДОГЛЯД 

 * За результатами споживчого 
тестування 

•   ФОРМУЛА 
З ВОЛОКНАМИ 
У ВИГЛЯДІ ЗІРОЧОК 
для більшого об'єму 
і довжини 

•  УЛЬТРАЧОРНИЙ ПІГМЕНТ 
для насиченого глибокого 
кольору 

•  СВЯТКОВА УПАКОВКА 

 ДО  ПІСЛЯ 

 ТІЛЬКИ НАЙКРАЩІ 
ПРОПОЗИЦІЇ! 

 СВЯТКОВА ЛІМІТОВАНА СЕРІЯ
ЗНОВУ В ПРОДАЖУ 

 СВЯТКОВИЙ 
ОБРАЗ – 
ЛЕГКО 

 139.00 грн
5 ББ 

 в 

 43234
Ультрачорний 
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